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mindég a város!
Soha sem lehet szem elől tévesz­

teni, milyen nagy áldozatot kíván egy 
várostól az olyan fejlődési processus, 
amilyenen például most Debrecen, az 
alföld metropolisa átmegy. Különösen, 
ha a város áldozatkészségére apelláló 
iiérelmek napirenden vannak s minden 
felől, kisebb-nagyobb érdekeltségektől 
egyre-másra érkeznek instanciák ilyen 
meg olyan segedelmekért. Kiválogatni 
belőlük" a köz javára szolgáló értéke­
seket, bizony nem éppen könnyű fel­
adat.

Újabban a telkekért való áhitozás 
ütötte fel fejét. Itt alakul érdekeltség, 
amott egy vállalkozás, jóformán meg 
lélegzetet is alig vett, már szalad a 
városhoz és céljainak elősegítésére 
telket kér. Telket, sőt olyik téglát is 
szeretne, hogy céljait annál olcsóbban 
elérhesse.

Ha szellemi, erkölcsi, vagy huma­
nitárius célok kívánják, rendén van. 
Kitérésnek helye nincs, nem lehet, 
egy kultur városnak nem is szabad. 
De érdekeltségeket telkekkel gazdagí­
tani, a város vagyonából üzleti vállal­
kozásokat elősegítő áldozatokat kívánni 
és hozni, tulhajtása még a bőkezűség­

nek is. Hogy jön a város ahhoz, hogy 
néhány ember üzleti céljaira telket 
adjon. Ha egyik-másik érdekeltségnek 
telek kell, hát vegyen. Jó pénzért 
adnak. Persze, inkább jó szóért sze­
retnék. De'nát ez nem megy és nem is 
mehet, a közvagyonra más rendeltetés 
vár. Miért is fordul az ilyen érdekelt­
ség a városhoz ? Vagy egészséges az 
a valalkozás, melynek telket kér, 
vagy nem! Ha egészséges, meghozza 
a gyümölcsét telekbefektetés mellett 
is; ha nem egészséges, akkor vigye 
fránya, magának az érdekeltségnek 
sincs oka kétes üzletekbe verni a 
p Tizét.

A város telkei drága értéket kép­
viselnek, szinte naponta nő az érté­
kük. Kell az másra — közcélokra, 
olyanokra, amelyeknek áldása kiterjed 
mindenkire. Nem csákiszalmája az, 
amiben a tyukkopasztó, vagy borderitö 
részvénytársaságok kedvükre turkál­
hatnának. Kopasszanak tyúkot, vagy 
derítsenek bort a részvényesek pénzé­
vel, de ne kopasszák a várost és ne 
derüljenek a közterhet viselő lakosság, 
a nagyközönség, különösen no a ne- 

I mesebb feladatokra hivatott város 
; rovására.

Még csak ez hiányzik!

Igen, adjon a város telket, adjon 
téglát, adjon pénzt is, ha iskolára, ha 
templomra, ha kórházra, egyszóval, ha 
olyan célra kérik, amelynek áláüsaiból 
emberbaráti, kulturális vagy humánus 
haszon hárul a lakosság összesegére. 
Ezt meg se tagadhatja a város. Ezen 
gondolkoznia se szabad. Itt helyén van 
a bőkezűség. De részvényes érdekelt­
ségeknek kincset érő telkeket pré-, 
dálni, felháborító lenne, különösen ma, 
mikor az elemi iskolákat sorra zárják,, 
a tanítást nyakra-főre beszüntetik, mert 
a város még az iskolák fűtésére köte» 
l ezö fát se tudja kiadni.

Szépen festene igy Debrecen, a 
kultur, az egyetemi város. Akárcsak <v 
gőgös, nyakas, dőzsölő dsentri, aki 
alkoholos légkörben úgy dobálja a pénzt 
fünek-fának, pincérnek, cigánynak- 
mintha szemét volna; a legelső szó 
góny% vagy kéregető koldust pedig, 
utálattal kerüli meg.

Maradjunk csak a helyes ösvényen 
‘Nekünk haladni kell s ez pénzbe kerül 
Kell erre minden fillér s minden talp­
alatnyi föld. A részvénytársniatok pedig 
spekuláljanak a maguk és nem a város 
bőrére.

n.
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Báli mellénf és nyak&enáő különlegességek Feketénél.
Haza,

Szól a levél egy magyar emberről, a 
kinek nyomorúságos volt a sorsa, aztán el- 
bolonditották lelketlen emberek, hogy men­
jen ki Amerikába, ott csupa aranyat rejt a 
hegy méhe, ezüst habot ver ,a folyó, csupa 
bőség, gazdagság a mező. És ingyen jut 
hozzá.. Csak le kell dolgoznia.

Éppen özvegyen maradt, mikor elcsábí­
tották, Torkos Bálint uram. Két árváján ta­
lán jobban segíthet, gondola, ha majd nmg 
lesz az a dns keresete, amiről álmot hüve­
lyezett a csábitó ügynökök bemondása után.

Három esztendő múlva, most a tél kü­
szöbén egyszer csak itthon termett, rongyo­
san. fázósan, haiaványan, meggörnyedt de­
rékkal.

Három esztendeig dolgozott kíinn ve­
sződségesen, valóságos rabszolga-munkát, a 
minőt itthon nem ismert. De csak olyan 

. nagy nyomorúság volt az élete, miht itthon. 
Sót még nyomorúságosabb. Mert ott magának 
szenvedett, itt meg minden keresetét, amit 
verejtékén keresett, elhúzták a szája elől a 
hiénák.

Már-már összeroskadt. Halálos betegség 
1 fenyegette.

Eszébe jutott két árvája, eszébe hazája.
Hát azoknak a szerencsétlen, ártatlan 

kisdedeknek még apjnk se legyen"? Anznz, 
hogy nem lesz, mert úgy is elpusztul. ^ De 
legyen meg a sírja, ott a feleségéé melled, 
a mely példája legyen könnyelműségének és 
esiismetog,jégének: ne essenek ugyanabha a 

1 betegségbe a fiai. Maradjanak, ha klizködve 
I is, a haza szent földjén, melyet elhagyni 
I olyan szentségtörés, mint kicsapongva cl- 
1 hagyni a jó feleséget. — Egy pár embernek 

fényes sors jut talán, ölöm, dobzódás ... De 
a legtöbb megbánja rettenetesen, öngyilkosa 
lesz leiként k, de testének is.

Oh, még a koldusnak is jobb dolga van 
a hazai földön, a hol mondhatja emh Kársai­
nak: adjatok. S ha tiem ád az ember, ád a 
föld. Még lm szűkén is, de kálakivánat nél­
kül, mind, ami erejétől telik.

Nem halt meg az utón. A mmt köze* 
lebb-közelebb ért hazájához, frissült a vére, 
föléledt remi nységc s vele életkedve.

Az utolsó éjjel, inig a vonat szaladt, 
nem almit egy percig sem. Pedig tudott ő 
aludni jól a kemény "pádon.

Mit csinálnak a gyerekek? Csak egyszer 
hallott az utolsó félesztendőben felőlük. Bizo­
nyosan jobb helyen vannak, mint a ..ol ő

hentergett. Van egy könyörületes nénjiik, az 
vette magához őket.

És mi van a házával? Pici vityiHó, de 
ók olyan jól érezték magukat benne, mig :t 
nyomorúság rá nem vitte arra ,a végzetes 
gondolatra, hogy kivándoroljon. Talán el is 

! pusztult n ház. Ki gondolt volna vele? De 
I majd dolgozjk (hiszen egyebet sem tett 
■ eddig', hogv helyreüsse,a mit az idd, meg a 
j rósz emberek bontottak rajta. Majd összc- 
I kuporgatja, a mit megtakarít a napszámból, 

az arató-részből, azon vesz egy kis főidet. 
Földet! Egy darabot hazájából!

Neki azt beszélték ott kiinn, hogy ott 
van a haza, ahol jól foly az ember sora. 
No, akkor ott künn nem volt neki hazája. De. 
az nem igaz. Akik ott születtek, azok mind 
hazájuknak vallják azt az országot; őket 
meg haszontalan jövevényeknek nézték, akik, 
a más hazájából egy karajt akarnak leszelni,! 
Igazuk van.

A falu megváltozott azóta, hogy odajárt.; 
Több ház volt már cserépre véve. Az atyafié' 
is, aki a gyermekeket átvállalt;-..

No, legalább jó dolguk van a szép ház-i 
ban a szegény gyermekeknek, mert jó módi 
néz ki a zsalugáteres fehér házból.

9$ £ csipkefüggönyöket
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Országgyűlés.
A képviseloház ülésé.

1912. j an. 20.
Návay La.ios elnök fél 11 órakor nyitja 

meg az ölest. Hitelesítik a múlt ülés jegyző­
könyvét.

Elnök: Bemutatja Ungmegyo feliratát 
a drágaság ellen, Békésmegye feliratát a köz- 
igazgatás rendecése, Hontmegye feliratát a 
segédjesrvzók helyzete tárgyában.

Mihályi l?éter jeeyzó olvassa az indit- 
ványkönyvet, melybe Szabó István (nagyatádi) 
jegyzett be indítványt az az 1836. évi XXXVI. 
"l-c. (urberes községek korcsmáltatási joga) 
megváltoztatása tárgyában.

Elnök indítványára a Ház az indítvány 
indokolását jan. 25-éré tűzi ki.

Következeit az interpellációs könyv fel­
olvasása, melyben a következő bejegyzések 
vannak:

Simonyi-Sismadam Sándor, gróf Som- 
sich Tihamér és Lovászy Marton a privigyei 
választás tárgyában. Hegyi Árpád az 1908. 
XXVIIL t.-c. végrehajtása, Novak János a 
zákányi és somogycsurgói esendőn visszaélés 
tárgyában

B A Ház fél kettőkor tér át az interpel­
lációkra

lUnök jelenti, hogy Lovászy beteg, igy 
interpellációja elmarad.

Elfogadja ezután a Ház harmadszori 
olvasásban a tegnap letárgyalt javaslatokat.

Lukács László pénzügyminiszter napi­
rend előtt a belügyminiszter nevében beter­
jeszt egy törvényjavaslatot, mely az 1883. 
'XV. t.-c. és az 1879, XXXVII. t.-c. módosí­
tásáról szól.

Követkézért! napirend szerint az egyes 
igazságügyi, szervezeti és eljárási szabályok 
módosítására vonatkozó javaslat tárgyalása.

Székely Ferenc igazságügyminiszter: 
A most szőnyegen levő javaslat ellen — 
úgy látja — egyéb kifogás nincs, mint az 
átmeneti idő hosszúsága. A munkapárt is azt 
kívánja, hogy az átmeneti idő két év legyen 
és arra indokul azt hozza fel, hzgy az ere­
deti javaslatban az átmeneti idő két év volt. 
Néni lényeges ugyan, de kijelenti, hogy az ö 
eredeti javaslatában az átmeneti idő egy év- 
volt, de akkor megkezdődött az áramlat, 
mely két évre kívánta kiterjeszteni, ami elől 
kitérni nem akart. Az igazságügyi bizottság 
azonban ezen is változtatni kívánt, amihez 
hozzájárult. A dolog ngy áll, hogy 10 ev

előtt még ezer ügyvéd volt. ma hétezer van. 
Joggyakornok, illetve ügyvédjelölt volt ezer- 
batszáz, most van ötezer és néhány száz. Az 
emelkedés az utolsó óvek rovására esik és 
ezért kellett elhatározását módosítani.

Úgy látja, hogy az ügyvédség bárkája 
betelt és nagyobb tömegek ielvételére már 
alkalmatlan" Ha tehat rohamosan szaporod­
nak az ügyvédek, nem találnak elhelyezést 
és ha mégis elfoglalják a teret, nemcsak 
maguk mennek tönkre, hanem az egész ügy­
védséget megrontják. Minthogy c kérdés kö­
rül olyan nézeteltérések merültek tel, melye­
ket ki lehetne egyenlíteni, indítványozza az 
egy év helyett a másfél esztendőt. Ez által 
azt nyerjük, hogy az ügy sima elintézését 
semmi sem akadályozza. (Helyeslés.)

Györffy Gyula: Helyesli a javaslat in­
tencióját, azonban veszedelmesnek tartja a 
novellát azért, mert ez törvénytárunk orga­
nikus törvényei felett szemlét tart és mind-

A nagy tiszántúli
ref. egyházkerület,

Statisztika a műit évről.

egyikből azt, a mit akár ötletszerüleg, akár
céltudatosan alkalmasnak tart céljaira, módo­
sítja cs törli. És igy a novella szerint S—10 
törvény bizonytalanná lesz. Hosszasan szól a 
bírói szervezetről, majd áttér az ügyvédjelöl­
tek dolgára. Kijelenti, hogy az ötven per­
centes kiegyezést nem fogadja el és követeli 
az átmeneti időnek két évben való megálla­
pítását. A javaslatot nem fogadja cl.

Horváth Gyula: Az ügyvédek helyze­
tével foglalkozik és a numerus clauzns mel­
lett foglal állást, oly módon, hogy a numerus 
clauzus behozatala után nem az igazságügy­
miniszter töltse be kinevezés utján az ürese­
désbe került ügyvédi állást, hanem minden­
kor maga az ügyvédi kamara határozza cl 
azt, hogy a statusba a legidősebb ügyvéd- 
jelöltet "vegye fel. Az ügyvédjelöltek dolgá­
ban csatlakozik Györffy "fejtegetéséhez, mert 
szerinte nem méltányos dolog az, hogy az 
ügyvédjelöltet pályája befejezcse előtt, annak 
lehetőségétől a törvény elüsse. A két éves 
átmeneti idő mellett foglal állást, a javasla­
tot nem fogadja el.

Sümegi—Ssmadam Sándor: A javas­
latban lefektetett elveket helyesli. Természe­
tes, szükség, van arra, hogy a bírák színvo­
nalát emeljék, mert lehetetlen anomalia az, 
hogy az ügyvéd magasabb képzettséggel bír-
IÁM o l\i f’/i Wolvf olon i 1jón, mint a bíró. Helyteleníti az ügyvédjelöl­
tek elleni intézkedést. Szerinte ott kell segí­
teni a bajon, hogy már az egye te rare jutást
kell megnehezíteni.

A püspöki hivatal most állította össze a 
statisztikát a tiszántúli ref. egyházkerület múlt 
évéről, amely annyi nevezetes eseményben 
volt gazdag. Mindjárt az év első felében a 
halál tragikus körülmények között euagadta 
dr. Eröss Lajos püspököt s a megüresedett 
méltóságot később, a kalász érlelő nyárban, 
erejének teljében dr. Baltazár Dezső foglalta 
el, akinek főpásztori hivatásához a legszebb 
remények fűződnek. Még egy változás állott 
be a vezetőségben. Tudniillik a főjegyzői 
tisztségre éppen ez év végén Kiss Ferenc 
püspökladányi lelkészt választották meg, egyi­
két azoknak, akik leglelkesebb hirdetői az 
evangéliumnak s legkomolyabb munkásai az 
egyházi ügyeknek.

A tiszántúli ref. egyházkerület tudva­
levőleg népességre és területre is legnagyobb 
az országban. Ez a protestáns parcium 14 
egyházmegyét foglal magában.

A beérkezett adatok szerint 1911. év 
végén összeszámoltak a'tiszántúli egyhá kerü­
letben 579 anyaegyházat, 7 társegyház t, 34 
leányegyházat, 41 fiókegyházat, "204 olyan 
szórványt, ahol a hívek száma az ötvenet 
meghaladja, 591 rendes lelkészt, 144 segéd 
és helyettes lelkészt, 142 hittanhallgatót, 7 
nyugdíjazott lelkészt.

A számok beszélnek ... A tiszántúli 
egyházkerületet igazán csak igy lehet emle­
getni: a nagy tiszántúli ref. egyházkerület. . .

.°r- Baltazár Dezső 
körúton.

Egy kis fin játszott a porban a ház 
előtt. Piszkos az inge, teste kék foltokkal telt.

férfi-, fiú és gyer-
mekruha áruházá­
ban Dcbreczen,

— Itt lakik-e még Szekér AntinéV

Lakoda-
kérdi a visszatért a kis fiút.

— Itt ám. Do nincs idehaza, 
lomba mentek.

— Hát a gyerekek, akik yala vannak V
— Az egyik ón volnék.
Ebben a pillanatban ijedten sikolt a 

gyerek : mert a lesoványodott ember minden 
erejét egv Ölelésbe szedve, majd Összerop- 
pun tóttá vékony derekát.

— Fiam! Az ón fiam !
Aztán sírva fakad a gyerek.
— Édes apám 1 Hat igazán kend az édes 

apám? Értem jött ugy-e ? Elvisz magával 
ugy-e ?

— Itt maradunk fiam.
— Ne maradjunk itt apám. Ha tanul­

tam volna írni, már megírtam volna, hogy 
cudarul bánnak velem. Szidás a fröstököm, 
verés az ebéd, koplalás a vacsora. Vigyen el 
édes apám innen.

Megtöri! nedves szemét Balint az inge 
ujjúval s megkönnyebbültén mondja :

— Nem lesz már bajod fiam. Én leszek 
a után a gondozód.

@ (>zent-Anna-utcával szemben.)

még néhány
1|Ié. napig

ti*- m matt az oszes 
raktáron lévő 

r^lPÄj áruk leszálli-
Iral'MíMl / I Ww tuttárban adat
iftpí! i riv «**
il'l " 31 . I yf ifálal Smoking éj
ifevl 1 ilMlI f-Vi-pur Tn /Sf.es

Ferenc József 
öltönyök, báli 
idényre állan­
dóan raktáron.

A püspök pregrammja.
Dr. Baltazár Dezső ma ismét folytatja 

Kalvincum-körutját. Beregszász, Léva, Rév- 
komárom után, ahol legutóbb járt, ezúttal 
Ungvár következik, ahol vasárnap a Kálvi- 
neum javára rendezett estélyen működik 
közre a tiszántúli ref. egyházkerület férfias 
erejének teljében levő, duzzadó ambíciójú, 
nagyrahivatott főpásztora.

A püspök ma utazik Ungvárra, ahol 
már nagy előkészületeket tettek meg a foga­
dására. Erre az útjára nem kisérik cl, egye­
dül fog menni.

A püspökprogrammjába ezután a hajdu- 
bagosi templom l'elszcntelese van beil­
lesztve, amely február 18-án lesz. A haj du- 
bagosi gyülekezet ugyanis 1 o ezer korona 
költséggel újjáépítette régi templomát. A 
munkálatokkal már régen elkészültek s az uj 
Istenháza az ünnepélyes megnyitásra vár.

Dr. Baltazár Dezső püspököt is meg­
hívták természetesen erre, aki megígérte 
megjelenését. így ott lesz február 18-án a 
nevezetes aktuson Hajdubagoson s valószínű­
leg ö mondja az imát.

ékszer és aranynemfieket
ha olcsón és jó kivitelben 
akar vásárolni keresse fel

Kostya János ékszerész és 
órás üzletét

Szérhényl-atca 1. sz. a ref. kistemrlommal szemben.
Javítások pontosan eszközöltetnek. 455

Gyár és fő üzlet: Arany János nf.cn 19. 
Fiúk üzlet! 3at!iá:iyI-iV.5

fest és vegyileg tisztit
•Sufis»*!«.**»*« saiR iáJ
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Vármegye.
A Balmazújvárosi ifjúság február 

á-án, hangverseny nyel egybekötött jótékony- 
cé!n táncmulatságot rendez a Polcán kör 
összes helyiségeiben. Belépti-dij s emelyen- 
ként 2 korona, család-jegy 3 személyre o 
korona. A hangverseny kezdete fél 8 órakor. 
Műsor: 1. Prolog. Tartja Kalmár József. 2. 
Költemények. Szavalja Gál R. i like. 3. „La 
Somnambule*. Hegedűn előadja Zádor Jenőnó 
kíséri Zador Jenő. 4. Dalok. E .ekli Femv s 
Helénke. 5. Elbeszélés. Irta és felolvassa 
<n<,Val Antal. 6. Magyar népdalok. Enek.i 
Fuchs Záigmond. 7. Víg , monológ. Eladja 
Iteke Rozsika. 8. Kuplek. Énekli Latig Mik­
lós 9. Előkép. Tavasz királynője Groszmann 
Mard'tka. Tündérek Kovács Erzsiké, Reiner 
Ilonka. Virágok: Gelbmann Piroska, Győifi 
Zsuzsika, Fenyves Sárika, Voinberger Ilonka, 
Kovács Ilonka, Feldmesser Klárika, varga 
Erzsiké, Fóldesi Margitka, Berenyi Annuska, 
Kovács Margitka, Szabó Jolánka, Gelbmann 
Kornélia, Fold esi Erzs ke, Győrli Ilonka. Ki­
rály Erzsiké, Csiga Rozsika, Kalmár Florica, 
Weinberg r Bvlluska. Gnómok : Szabó Zolika, 
Berenyi Ervin, Kovács Zoli, Illyés Feri Szabó 
Antal.

Az uj segédtanfelügyelő. A hivata­
los lap közti, hogy Debrecen város és Hajdú- 
vármegye terüle ere segédtanfelügyelövé László 
Kálmán neveztetett ki, aki eddig Szolnok- 
Doboka vármegyében szolgált.

Harcias bika. Mulatságos eset történt 
d napokban a nyírbátori vasút vonalán, Ta­
mási puszta és Hajdusámson közt. A viciná­
lis kényelmesen pöfekelve kocogott Hajdu- 
sámsom felé, mikor a sínek közt feltűnt Ludán 
Sándor sámsoni gazda fiatal bikája. A vici­
nális mozdonyvezetője vészíültyökkel akarta 
elriasztani, mire a harcias bika olyat bődtllt 
vissza, hogy a mozdonyvezető ijedteben meg­
állította a vonatot és mindaddig vesztegelt 
a pályán, míg a szilaj bikát, mely min­
den áron neki akart menni a mozdonynak, 
el nem zavarták. — A vici ális igazgatósága 
kihágásért feljelentette a harcias bika gaz­
dáját.

Kiss gyulánál letartóztatták
Debrecenben a bűnös asszony.
Elfogták az állítólagos bűntársát is.

A hltvesgyilkoa asszony bűnei.
Hat napig tartó nehéz, de rend­

kívül lelkiismeretesen végzett nyomo­
zás után tegnap végre sikerült a 
hajdúböszörményi rendőrségnek bele­
világítani abba a rejtelmes sötétségbe, 
amely a Kiss Gyula hajdúböszörményi 
gazdálkodó ellen elkövetett véres me­
rényletet körülvette.

Kiss Gyulát, mint ismeretes, vasár­
nap este otthon álmában főbelötték a 
saját pisztolyával. Olyan rejtélyessé 
tette ezt az ügyet a férj és a feleség 
ellentétes vallomása, hogy a nyomozás 
napokig nem tudott eredményt pro­
dukálni.

A férj azt vallotta, hogy a derék­
alj alatt levő pisztolya véletlenül sült 
el. Ezt azonban kizárja a seb iránya 
és az, hogy az ágy nem (leken nyoma 
sincs a lövésnek. Kiesnek fiatal fele­
sége meg azon a véleményen volt, 
hogy az ura öngyilkos lett, csakhogy 
ezt meg Kiss sehogysem akarta el­
ismerni.

A böszörményi rendőrség aztán 
egy heti nehéz munka után annyi bi­
zonyítékot szerzett az asszony ellen, 
hogy Kissnét letartóztatták és tegnap 
behozták a debreceni törvényszék 
fogházába, sőt letartóztatták a fiatal 
asszony állítólagos szeretőjét is, aki 
Kissékn él szó Iga 11,

Gyanús a menyecske 
már az eset óta a böszörményi rendőrségnek. 
Faggatták, vallatták a 27 éves, csinos, szép 
menyecs ét, de az bizony tagadott máig.

Kezdték az asszony múltját kutatni. Azt 
keresték, hogy níncs-e a menyecskének vala­
kié, akihez a szive huzza és aki miatt esetleg 
maga akart megszabadulni az urától.

Rengeteg embert hallgattak ki és lett is 
eredménye a nehéz munkának. Kiderült, hogy 
a szép Kiss Gyuláné hiú asszony, aki bizony 
jónéven vette, ha legények forgolódtak körü­
lötte.

As asszony 
meg a szolgája.

Á nyomozás azt is megállapította, hogy 
két év előtt Kissné feltűnően jó viszony­
ban volt a szolgalcgényükkef egy Konyári 
Antal nevű legénnyel, aki nem csinált titkot 
abból, hogy neki nagyon tetszik az asszonya. 
Úgy látszik, hogy az asszony sem utálta a 
legényt, mert — mint Kiss Gyula munka­
társunknak mondta — az asszony sokszor 
kedvezett a legénynek és Konyárinak éppen 
ezek miatt a kedvezések miatt ad.a ki az 
útját a gazda.

Kiesnét letartóztatták.
A menyecske persze mindent tagadott, 

hanem a rendőrség egyre gyűjtötte az ada­
tokat ellene.

Már voltak tanuk, akik határozottan 
emlékeztek arra, hogy Kissné fel,tinóén ba­
rátságosan bánt a szolgájával, aki aztán vér­
szemet kapott és bele-heie szólt Kiss Gyula 
dolgaiba, aki erre elcsapta a szolgát.

Arra is vannak tanuk, hogy Kissné meg 
a szolga azután is gyakran tálálkoztak, sőt a 
véres éjszakát megelőző délután is beszéltek 
egymással.

Ezek olyan terhelő vallomások voltak, 
hogy amikor a menyecske ellentétes, zavaros 
vallomásokat tett, akkor aztán Kissnét letar­
tóztatták és behozták a debreceni törvényszék 
fogházába.

Itt aztán ma vagy holnap hallgatja ki a 
vizsgálóbíró.

A szolgát is elfogták.
Hogy az asszony ellen ilyen súlyosan 

terhelő adatok voltak, közel állott az a föl­
tevés, hogy Konyári Antal, a szerelmes 
szolga is bűnös, sőt az sem lehetetlen, hogy 
az ő tölbujtására lőtte főbe Kiss Gyuláné az 
urát.

A szolga ellen is folyt a nyomozás es 
tegnap őt is letartóztatta a rendőrség. Tanuk 
is vannak ellene, de még az is meglehet, 
hogy a merényletet maga a szolga kö­
vette el.

Az bizonyos, hogy a lövésről hallani 
kellett volna az asszonynak, aki pedig nem 
akar tudni semmiről, de a szolga olyan za­
varos vallomást tett, hogy az amugyis alapos 
gyanút csak erősítette. ,

így aztán a szolgát is letartóztattak és 
ma behozzák az ügyészségre.

Az áldozatnál.
Most mar a debreceni törvényszék , vizs- 

gálóbirája bogozza majd ki, hogy bünös-e 
igazán a szép asszony, meg szerelmes szól­
ítja. Ez a bűnügyi vizsgalat dolga. A Deb­
receni Újság arra volt kiváncsi, hogy mit 
szól ehhez a váratlan fordulathoz a szeren­
csétlen férj, akit a haláltól mentettek meg a 
Láng szanatóriumban és aki kizártnak tar­
totta, hogy a felesége lenne a bűnös.

Munkatársunk fölkereste a Lang szana­

tóriumban a most már gyógytilóban levő Kis«,, 
Gyulát, aki rokonaitól mar értesült a le tar , 
tóztatásrol.

— Hát azt bizony nem gondoltam —j 
kezdte Kiss Gyula — hogy a feleségem a 
hátam mögött ilyet tesz. Beszéltek nekem 
sokszor az asszonyra, de nem bitiem «j 
szóbeszédnek.

— Most két éve azt is mondták, hogy a 
feleségem szereti Konyári Antalt, aki akkor 
nálunk szolgált, de én nem hittem. Mikor; 
aztán magam is láttam, hogy a legény nagyon 
bizalmas az asszonnyal, meg hogy ö akar az 
ur lenni a háznál, hat akkor elcsaptam a 
fiút.

Bűnhődjön, ha bűnös.
Valami nagvon tragikusan Kiss Gvnla 

nem fogadja a felesége letartóztatását, amin 
nem is lehet csodálkozni, mert még most 
teljesen leköti a betegsége. Nem is nagyon 
szomorúan mondta, hogy :

— Sajnálom, nagyon sajnálom éri sze­
gény felesegemet, hogy arra a hclvre került, 
de hát ha bűnös, hadd szenvedjen y is. 
meg a kedvese is.

— Elvalik-e tőle ? — kérdeztük.
— Majd meglátom, mi lesz. Előbb sze- 

I retnék az anyjával beszélni. Vártam is, hogy 
bejön ma hozzám, de a rokonaim mondták, 
hogy szegény nap.im elá ült, mikul megtudta, 
hogy milyen asszony a feleségem. Nehéz ne­
künk a válás, mert hat gyermekünk van. 
Ezek szegények most szanaszét, vaunak a 
napámnál meg az én rokonaimnál.

Kiesné régi bűne.
Kiss Gyula vallomása is súlyos a fele­

sége ellen, mert csak igazolja, hogy az as­
szonynak viszonya lehetett a szolgával.

Még súlyosabbak azonban azok a kije 
lenV-sek, a melyeket Kissék rokonai tettek 
„Debreceni Újság'1 munkatársa előtt. Ezek 
szerint

Kissné már egy ízben meg­
kísérelte, hogy eltegye az 
arát láb alól. Alikor mér­
get kevert az ételébe, de 
a méreg gyenge volt és 
nem ö.tameg Hass Gyulát.

Ezt a férj rokonai vallották munkatál 
sunk előtt és ezek a kijelentések súlyos vá­
dak a mar fogházban ülő, eltevelyedett sas- 
szony ellen.

Szezon.
Farsangi naptár.

Januar SÍ. A timár ifjúság táncrig&lma a
I Bika-szálló termében.

Január 21 A kstholikus estéket rendezi b,. 
j zottság harmadik estélye a kath. főgimnázium di*-:- 
I termében d. u. ö órakor.

Január 23. A harmadik Vig-esta Bika-szálloda 
disztermúbeu d. u. 5 órakor.

Januar 28. A debreceni hentes és mészáros 
ifjúság bálja a Bilra-Fr.álloda dísztermében.

Február 1. A jogász ifjúság bálja a Bika­
szálloda dísztermében.

Február 3. Már. altisztikör zártkörű tériért 
galma az állomásépületében.

Február 3. Csizmadia ifjúság táncestéire a 
„Korona“ nagytermében.

Február 3. Jogász ős tisztviselőkör táncestéibe 
a Bika-szálloda dísztermében.

Február 4. Iparos-kör bálja a „Bika" nagy 
termében.

Február 10. A Rzt. László-dalngylot tea es­
télye a Bika-szállotta dísztermében.

Február 1L A debreceni fodrászmesterek ő: 
segédek bálja a Bika-szálloda dísztermében.

Március 3. Keresltedé Ifjak Társulatának tánc- 
estélye a Bikában.

Február 17. Munkás nyugdíj intézet 'le brevem
fiókjának bohóc-estélye.

A fodrász bál rendezőségének tag­
jait vasárnap délután 4 órára az Angol ki­
rálynő fehérterménen tartandó értekezletre 
meghívja a vezetőség.

.ÜL me*Mksat JSSu ÁmskIo
Géplakatos monier, öeljreoen II. kér. ßeliilöHlca 43. szín alítl.

Cavtoo l .Shüiím'ih Úti, angui gs^yarosix kép?, binmiw tatótra,

Elvállal bármily szerkezetiméhez járású szecskavágókai könnyű 
járásuakra való kijavítását és átalakítását. Továbbá ujonuan készült1 
könnyű járású szecska vágók, répa vágók és tengeri morzsolók is 
kaphatók feltétlen jótállás mellett, jutányos árban,
heti vagy havi részletfizetésre is. 324
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A szent László dalegylet farsangi
nagy hangversenyét, mely teával és sonka­
felszolgálással lesz egybekötve, február 10-éu 
tartja a Bika szálló dísztermében. A rendező­
ség e célból tekintélyes számú hölgybizott­
ságot kért fel, a mely nemcsak az est sike­
rét biztosítja, de a fényét is nagyban emelni 
fogja. Bájos tiatal leánykák fogjak a párolgó 
teát széthordani. A változatos miisor minden 
egyes száma derűs percet fog szerezni és 
farsangi hangulatot kelteni. A meghívók a 
napokban már szétküidetnek.

A fodr&ss mesterek és segédek feb­
ruár 11-éii az Arany-Bika-szálloda díszter­
mében tartandó bálja iránt oly nagy az ér­
deklődés, hogy méltán lehet már qlore is a 
legnagyobb sikerre következtetni. Hz a bál 
egyike lesz az ipari mulatságok között a leg­
sikerültebbeknek. — Hogy ez így legyen, a 
rendezőség is mindent elkövet. E helyen em­
lítjük még meg, hogy a meghívók szétküldése 
folyamatban van s a jövő hét elején befeje­
zést is nyer.

A debreeni máv. altisztikor Vhlarik 
Béla üzletvezető védnöksége alatt folyó évi 
február hó 3-án, szombaton az állomásépület 
1—U. osztályú éttermében, saját könyvtárá­
nak gyarapítására és részben a helybeli 
mentőegyesület javára, Rácz Károly és tiai 
zenekara közreműködésével zártkörű tánc- 
vigalmat. Belépti-dij: Személyjegy - korona. 
Családjegy (3 személyre) 4 korona. Hölgyek­
nek díszes táncrenddel kedveskedik a rende­
zőség. Kezdete este pontosan S órakor.

A debreceni hentes és mészáros
ifjúság balját, amelyet január 26-án tarta­
nak meg, nagy érdeklődés előzi meg. A ren­
dezőség lázasan fáradozik a siker fokozásán. 
Annyi már bizonyos, hogy az idei bál még a 
inuft éviek nagy sikerein is túl fog tenni, 
olyan sokan készülnek rá. A Bika-szálloda 
dísztermét ez alkalomra fényesen feldíszítik; 
u hölgyeknek szánt táncrend valóságos meg­
lepetés, a zenét pedig Kiss Béla kitűnő hír­
nevű zenekara szolgáltatja. A jelenlevőkre 
tehát kedves és feledhetetlen mulatság vár.

Bosstts —Tarnay 
hangverseng.

A Zenekedvelők Körének negyedik 
bérleti estélye 22-én, hétfőn este.

Az idén hallott szebbnél-szebb hang­
versenyek után is kiemelkedő mozzanata lesz 
az évadnak az a fényes hangverseny, melyet 
a. Zenekedvelők Köre e hó 22-én, hétfőn este 
rendez a Bika dísztermében. A jelenkor 
egyik legkiválóbb énekmüvésznője, a müncheni 
zenei ünnepélyek egyik legvonzóbb erőssége, 
Bosetti Hermin kamaraénekesnö lesz a kör 
vendége. A művésznő gyönyörű programmot 
állított össze. Gilda áriája a Rigolettóbol és 
Rosina áriája a Sevillai borbélyból oly ra­
gyogó szerepek, melyeket csak az igazán 
hivatott művésznő vehet fel műsorába rend­
kívül nagy nehézségük miatt, ép ezért ritkán 
is hallhatók. Nagyon érdekes lesz a. régi 
olasz dalok előadása, valamint a Schubert 
dalcyklus is.

A művésznőt Tárnay Alajos zongora­
művész, az országos kir. zeneakadémia ta­
nára fogja zongorán kisérni, aki ezenfelül 
önálló számokkal is szerepel, több finom ze­
nei apróságot mutatva be.

Nem tagok részére napi jegyek korlá­
tolt számban Hegedűs és tSámlor cég köny­
vesboltjában kaphatok 5, 1 és 3 koronáért.

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és izléuenen készít a Deb­
receni Újság nyomdája.

P. Halász Adél 
és Hoehn Alfréd

csütörtöki fellépése, illetve a zeneked­
velők társaságának IV. hangversenye iránt 
városszerte igen nagy az érdeklődés. Mind­
két művész oly jelentékeny sikereket aratóit 
már úgy a bel, mint a külföldön, hogy az 
érdeklődés a legnagyobb mértékben érthető. 
Kezünkbe került két berlini lap (Nat. Zeitung 
és a Localan Zeiger), melyek közül az első 
ezt írja: P. Halasz Adél dalestélyén, mint 
kiváló hangverseny énekesnő mutatkozott be. 
Hangja tiszta, csengő és tömör. Különösen a 
Schubert dalok előadásával ért el nagy ha­
tást. Nagy érzéke vau c daluk szenvedélyes 
karaktere iránt, kiváló tehetsége annak mű­
vészi közlésére. Hangsúlyozni kell, hogy éneke 
a legfinomabb plánokban is tökéletesen ért­
hető és sem szépségéből, sem csengéséből 
nem veszt semmit sem. A második lap sze­
rint : sKiválóan szép, lágy, messzehordó, 
egyenletesen kiművelt hangja vau. Aki Schu­
bert, Straus és Wolff dalai mellett Déli Acqua 
Chauson provenyale-ját is annyi koloratur 
virtuoLizitással tudja énekelni, az sokoldalú, 
nagy művésznő, akit mielőbb es minél több­
ször óhajtunk viszontlátni.

A két jeles művész műsora a követ­
kező !

I, Schubert: C-duv ábránd. Hoehn Alf­
réd zongoraművész.

II. a) Cbaminadú: L‘ été; b) Schubert : 
Du bist die Ruh ; cj Schubert : Lachen und 
Weinen. P. Halász Adél énekművész.

III, Chopin : a; Scherzo, b-moll; b) Noc­
turne, op. 37. No 2, ; c) Ballade: g-rooll. 
Hoehn Alfréd.

IV. a) Brahms: Dein blaues Auge ; b 
Strauss Richard: Heimliche Aufforderung; c) 
Dell Acqua: Chanson prfrvenyale. F. Halász 
Adél.

X". a) D‘ Albert; Scherzo, fis-moll ; b) 
Debussy :■ Claire de la Dune ; c) Disz: Polo­
naise, e-dur. Hoehn Alfréd.

Zongorán kisér: Grósz Ernő Zongora­
művész. Tagok belépő dijat nem fizetnek, 
nem tagok részére Csáthy Ferenc könyv és 
zenemükereskedésében kaphatók jegyek : 
ülőhely 4, állóhely 2 korona.

Használja a híres

H&JDUSA6I
Balusz 6
mely legjobb az összes készítmények 
kozott ! doboz 50 filter. Kapható a 
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Debrecen, tatí-u. 6. Jraaysgjsiarro“ gyámzrtér.

Ahol minden bel- és külföldi kíiltinieces .égek siépitö- 
fizeiek, arckrémek, szappanok, illatszerek a legolcsób­

ban beszerezhetők.

megnyitotta.

ügyvédi irodáját

Városháza.
Két utkaparólak. A látóképi csárdá­

nál két utkaparólak építése szükséges. A 
mérnöki hivatal 1280 négyszögölnyi területet 
kér a két utkaparóház részére, hogy az ut- 
kaparóknak konyhakertjük legyen.

Reklámtáblák a gázlámpásokon.
Horovitz Albert hirdetésiroda tulajdonos fo­
lyamodott a városhoz, hogy 10 cvre adja ki 
neki bérbe a gázlámpásokat évi 400 koro­
náért reklámtáblák elhelyezésére. A folyamodó 
a lámpavasakra akar erősíteni reklámtáb­
lákat.

Uj háromemeletes palota. Dégenfeld 
József gróf és Poroszlay László a Péterfia-u. 
11. sz. a. telkükön háromemeletes palotát 
akarnak építeni. Az építkezés iránti kérelmet 
már beadták.

Hová állítsák a Kosauth-szobrot ?
A debreceni Kossuth-szobor alkotói beadványt 
intéztek a városhoz, melyben a szobor he­
lyének sürgős kijelölését kérik. A polgár­
mestere célból sürgősen összehívja a Kossuth- 
szoborbizottsagof.

Leszámolás 
a nagyköfcsönrol. 

mire költötték el ?
A25 uj nagykölesön felvétele előtt 

a régi nagykölesönröl most számol cl 
a városi tanács. A milliókból mindössze 
15.349 korona 57 fillér maradt, amiből 
nem lehet azon intézményeket meg­
valósítani, melyeket a régi nagyköl­
esön felvételekor terveztek.

Először is a régi kölcsönöket kon­
vertáltak és pedig kifizették az osztrák- 
.magyar banktól felvett, két függő 
kölcsönt, a debreceni első takarék­
pénztárnál a tornacsarnok építéséért 
elvállalt kölcsönt és az önkéntes is­
kola építésére fölvett kölcsönt, azon­
kívül az ingatlanszerzési és a községi 
adó helyét pótló alapból felvett köl­
csönöket, melyeknek összege O.tiOO.OOu 
korona volt.

Ami a régi adók konvertálása 
után megmaradt, abból a következő, 
sürgős szükségleteket elégítették ki 
első sorban: rendezték az egyházi ég 
iskolai segélyeket, a ref. ispotály! 
építkezések költségeit kifizették, fedez­
ték a sámsoni es nyírbátori vasutak 
hozzájárulási költségeit, felépítették a 
bábaképezdét, a csapatkórházat és a 
katonai pótraktárat, a gazda-sági is­
métlő iskolát, kibővítették a városi 
szegényházat. A siketnema intézetre is 
előirányozták a hozzájárulás költségeit, 
azonban az intézet csak az idén épül.

Létesültek még a nagykölcsönböl: 
a fémipari szakiskola, a tanyai elemi 
iskolák, a villamos telep, az általános 
csatornázás — részben, megvették a 
központi temetőhöz szükséges telkeket, 
a Bószler-házat, kibővítették a jég- 
gyárat, berendezték a városi nyomdát, 
400.000 koronát adtak az uj főgimná­
zium építésére.

Nem létesültek, pedig terveztet­
tek : a vízvezeték, az uj városháza, a 
kultúrpalota, a kórházbövités, nem

a legfinomabb angol 97íosfioviis Bécset
divat szövetek uniszabó riivattermében Pi c-u 26.

Üzletemet a szemben lövő barakba IieiyezP"nát.
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rendeztetek a katonai beszállásolás
megváltása és a temető kérdése. A . 
18 millióból (ide kell számítani az ip:T.i 

,L kereskedelmi banktól fölvett milliós < 
mggö kölcsönt is) elfogyott 17.984.650 j 
K 63 iillér.

— Ab aranyér vérpangásnak és szok­
ványos székrekedésnek a következménye, i/i esetleg egy egész pohárnyi természetes 
Ferenc* Jóxsef keseröviz naponta éhgyo­
morra véve rövid idő alatt lényeges java ás- | 
hoz gyakran teljes gyógyuláshoz vezet. A . 
leghíresebb kórodákon már évtizedek óta ,
!iSZI Átvételnél ügyeljünk arra, hogy a füsze- ; 

testfii vagy gyógyszerésztől igazi Fa roncs ■ 
József keserüvizet kapjunk, mert mint a 

budapesti Szt. János kórház igazgatósága az 
tisztályfóorvos egybehangzó véleményadása 
szerint, bizonyítja: a Forencz József gyógy­
víz a többi keserű vizeket, enyhe ize, csekély

_joo grammnyi) adagolása és Icgeiönyó-
s*bb sikere által messze felülmúlta: szokvá­
nyos székrekedésnél, alhasi vérpangásná! és
aranyérnél^ hogy orvosi körökben
már rég ismert tény, hogy a Ferencz József 
késni* viz valamennyi hasonló vizet, tartós 
hashajtó hatása és említésre méltó kellemes 
ízénél fogva, már kis adagban is tetemesen 
felülmúlja. Kérjünk a gyógytárakban vagy 
kereskedésekben határozottan Ferenci Jó­
zsef keserüvizet. _________ __

Választások 
az ipartestületnél.
Elöljáróság! tagok jelölése.

Az országos vásár miatt a hét elején 
szüneteltek az" ülésezések az ipartestületben. 
Szerdán azonban már összegyűlt a kőműves 
szakosztály, hogy saját kebelében a tiszt- 
njitásfc megejtse.

Elöljáróság! rendes tagnak jelölték Tóth 
Istvánt, póttagnak Károlyi Sándort. Mind­
kettőt egyhangúlag.

A választmány igy alakult meg: Hege­
dűs István (elnök), Tóth István (alelnöki, 
Szabó Mihály, Egri András. Nagyházi János, 
Nánássy Lajos, Somoséi József, Szabó János, 
Molnár János. Biezó Gyula, Tar Gábor, Hor­
váth József, Bisotka István.

C.-Törtökön a szabó szakosztály ülése­
zett, amely a megüresedett elöljárósági ren­
des tagsági helyre Főévé Sándort, póttagnak 
pedig Éva Pétert ajánlotta.

A vá'asztmány tagjai lettek: Vasa Já­
nos (elnök). Darvas B la (alelnök), Fenyő 
Sándor, Éva Páter, Mauk József. Zöld József, 
Dorró Ferenc, Lővy Benjámin, Szabó László, 
Sellyéi József, Kiszel Sándor, Szabó Miklós, 
Mayer Ferenc, Váradv József, Beiiczav La­
jos, Harsány! Gábor, Szi.vássy Károly, Gvörfy 
Károly.

A sütő, cukrász és mézeskalácsos szak- 
osstály pénteken délután jött össze. Elöl­
járóság! rendes tagnak kandidálták Bódogh 
Gyulát, póttagnak Schneider Mihályt.

A választmány tagjai lettek: Bódogh 
KJyula (elnök), Horgonyi Károly Fiiederi 
Ágoston, Egri Ferenc, Schneider Mihály, 
Czobor Ki’Tolynó, Grünfeld Ferenc, Marx 
János.

A héten hétfőn délután a cipész, kedden 
pedig a csizmadia szakosztály ülésezik.

Színház.
Ma, vasárnap, jan. 21-én színre kerül:

üélntiu: 
gróf, operett 

Este:
I.PMgyel menyeesbet aperett.

HETI MŰSOR:
Hétfía: Lengyel menyeeskü, operett. A) ísérL
Kedden : Lengyel menyecske, oiorctt B) béri.
Seerdla : Lengyel menyqcske, operett. O) béri.
Gsutörtíikön: Nincs tovább, srinmü. AI béri.
Pénteken : Nincs tovább, esinmü. B) b*-’.
Szombaton : Nincs tovább, ecinmü. 0) béri.
Vasárnap délután : Falu rossza, népsdnmti.

Este: Drótos tét, operett

Lengyel menyeoeke. Polinische Wirt­
schaft, vagy mi ennek £*e operettének a 
rémet ciir.e, tény azonban, hogy — nagy 
Wirtschaft. A lengyel menyecske körül forog 
a burleszk ötletekkel teleazőtt mese, aki vá­
lik az urától, de végül még is csak neje 
lesz. Míg a férj uram kiszemelt menyasszonya j 
utoljára is az alanyi költő jószágigazgatót I 
fogja boldogítani. Felszerelték ezt a szöveget ! 
a libretüsták repülő aviatikuaaal, női ruhaba \ 
bujtatott udvarlóval és egyéb, ilyen vaskos * 
humorral kibélelí alakokkal. És, akiknek tet­
szik as ilyen Wirtschaft, azoknak kedvük tel­
hetett bennük. Az operettének van zenéje is, 
ami tudvalevőleg elengedhetetlen kellék is. 
De — sajnos — ezzel a iegkevé bhó som 
nyílt alkalmunk megismerkedni. Pedig mi 
óhajtottuk volna ezt a szerencsét Hja, de 
mikor a muzsika javarésze Belcznay Margitra, 
meg Bércy Ernőre, továbbá Csanady Irmára 
esik, akkor természetesen vajmi keveset re­
mélhetünk az ének-részekből. Beleznay Mar­
git.. . még egy kicsit rekedt is volt ea 
egyéb pechje is akadt, tudniillik megakadt 
egy szőnyegben óa elbukott Féltünk mar, 
hogy a darab ia zsupsz — ptá^al Na^do,. ez 
később majd kiderül. Akkor, amikor , Bea 
jórészt tiszteletből meghívott közönség leéz a 
színházban. Kiismerjük, hogy a darab kiállí­
tás tekintetében igen nagy igényekkel lép­
hetett volna fel, de az igazgatóság egysze­
rűen ős könnyen túltette magát ezen a sar­
kalatos hibán. Egyébként — kitünően mulat­
tunk. Aiig vártuk, hc;|& ggy féltizenegy iáján 
szabadulhassunk a nézőtértől. Azt állítják — 
akik látták — hogy ez az Operette máshol 
egészen másképen fost. Lehet, hogy nem ts 
tévednek.

A Bonbonniere januári nj mfteora 
és Varjas Antal naponta a legelőkelőbb 
közönséget vonza a Bonbonnierbe. Ma, va­
sárnap két uj tag lép fel, egy táneduett és 
eny elsőrendű zeneszóm. Mindkettő kitűnő es 
a műsort csak emelik. Uombert & Rer.aido 
nagy tetszés mellett lépnek fel naponta az ő 

trikus ezamuitban. "Varjas Antal 
műsorát bővítve, uj dalokat ad elő a közön­
né" i"az örömére, természetes, hogy az est 
ck,úja, míg Varjas itt. van, ő marad. Szép 
oikere van esténkint Csillag Szerénnek, mint 
népdalénekesnő. Zseltoványi ujBolo-ssámaival 
szép sikereket avat. Főleg gyászoló özvegye 
tetszik nagvon. Borzássy, Dina Mctzel, Lu 
Bébé szint n hozzájárulnak az est^ sikeréhez. 
Vasárnap délután 4 órakor mór sexeit hely- 
árak mellett előadás az összes tagok fellép­

és U -anus esinházban ma. az alabbi 
nagyszerű uj műsor kerül bemutatóra, mely 
Töltetlen pompás szórakozást fog, nyújtani, 
mert oly )> ös-zeAl.itásu műsor regen nem 
volt, mint a mai, mely hétfőn es v.edden 
utoljára látható. A mai műsor legfenyesebb

sikerű képű* a „iVás-zest* című vígjáték,1
páratlan r. '..aga nero«‘i>en. A minden tetía-1 
tétben kifogástalan műsor a következő. 
1. Felső Magyarország. (Természeti felvétel.) 
— _!. A bátor nő. (Amerikai dráma.) —-3. A! 
hencegő. (Amerikai bohózat.) — 4., Utazási 
Gótútól Dösseldortig Zeppelin léghajón. (Első-! 
rendű természeti felvétel léghajóból). — Sk* 
Az életmentő tűzoltó. (Amerikai drama.) | 
ti. Pali karácsonya. (Pompás uj bohózat.) —, 
i. A ná-zeat. (Vígjáték. Előadások vasárnap:! 
délután 3-tól 4-ig és 4-töl 5 ig mérsékeltem 
leszállított helyárakkal. Este 5-tól rendes 
helyárakkal. Utolsó előadás pont 10 órakor1 
kezdődik.

„Meteor“ nsinhásíau ma délután 3 
órától, folytonos bemenettel, kitűnő, 8 képből 
álló műsor kerül bemutatásra, a mi nagyon.! 
kellemes szórakozást fog nyujtum a nagy­
érdemű közönségnek. Hétfőn uj, fvnyes mű­
sor keretében bemutatásra kerül „A meg­
vetett leány3, nagy, három felvonáaos társa­
dalmi dráma, látható csütörtökig.

Küzdelem 
az élettel.

menekülés 
a halálba.

Öngyilkos joghallgató.
Egy egyszerű, szegény iparos elsxánt, 

bátor fia rálépett arra as ösvényre, amely anj 
apja sitik kürti, szerény kis foglalkozásába*^ 
mérten igen magas pozícióba vezet. Duzzadó; 
ambícióval indult el ezen az utón s hitte, 
higy föl is fog érni oda, ahová vágya ve­
zérli.

Ámde most nem messze a céltól, egy- 
-eéérro csak cserben hagyta as ereje, meddő* 
bek találta azokat a küzdelmeket, melyeket ki­
tűzött céljáért folytatott. Megelégelte azt az 
életet, amely eddig a sorssal való viaskodás- 
eal telt cl s egy jól irányzott golyóval véget 
szakított mindennek.

Sokat szenvedhetett s gyöngének érért» 
magát ahhoz, hogy a további kemény meg-,’ 
próbáltatásokkal szembenézzen. Ezért bukott! 
el, ezért kellett elvéreznie, mert alkudni meg, 
viszont nem tudott. Vagy s" F , ami lenni! 
akart, vagy semmi . . . Más megoldást nem. 
ismert. És mivel már elfáradt, kimerült as' 
élettel való nagy birkózásban, amelyet külön­
ben is eredménytelennek látott, hát jönni 
kellett a tragédiának . . .

e
Az elmúlt éjjel öngyilkosságot követett 

el Debrecenben egy joghallgató. Egyik leg­
főbb oka az volt végletes lépésének, hogy a 
napokban Kolozsvárt megbukott a vizsgán. 
Ez keserítette el annyira, hogy a halálba 
menekült.

De persze, hozzájárulhatott ebhez még, 
más is. Mind bizonyára olyan körülmények* 
amelyek miatt bizonytalannak láthatta a 
jövőjét.

Tegnap délelőtt 8 órakor id. Bcsedi 
István ácsmester jelent meg a bü.iűgyi ow~ 
tálvon H. Kiss József ügyeletes r t»r',őrfo:í al­
mazó előtt s közölte vele, hogy Komokkert,

Csedáksi beszélnek arról
Ger'ő £f*s3<"§ férfi, fin, 6

foosiy Ttiiffén ölesén lehet most

"skroha áruházában vásárolni
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Oláh Károly-utca 49. szám alatti lakásán 
„Ecsedy István novü 28 éves joghallgató 
fia halántékon lőtte magák

Tettét most reggel vették cszrc. Be­
akartak menni a szobájába, de az ajtón gom­
bostűre szarva egy papircédnlát találtak, 
amelyre vörösceruzávul ez volt írva;

Főbe lőttem magam !
Éjjel 1—2 óra között.
Az a/tó kulcscsal van bezárva s 

a kulcs a cső mellett ki van dugva.
Pista.

H. Kiss Jócsef rendőrfogalmazó dr. 
Balkánvi Ede orvossal azonnal a helyszínére 
letett A szobában az ágyon fekve, nagy 

vártócsában találták Ecsedy Istvánt. A 
jobb kezében egy üóbertfegyver volt s abból 
hiányzott a kilőtt golyo.

Az orvos megállapítása szerint a halál 
mindjárt bekövetkezett. A golyó teljesen át­
fúrta az agyat.

A szobában az asztalon egy másik cé­
dulát találtak, amely ezt tartalmazza:

„Ne tessenek zajt ütni, hogy 
a fél város ide szaladjon. A szo­
bámból nem szabad ldvinni — úgy 
ahogy vagyok kell eltemetni a 
könyvpolcon hagyott csomaggal. 

Csókolja mindnyájukat
Pista“.

Ez a rövid írás is piros ceruzával ké­
szült, a hátlapján számozva: 2., mignz ajtón 
talált papirszelet: 1. Ebből látszik, hogy
tervszerűen s aránylag nyugodtan készülhetett 
az öngyilkosságra, amely tehát nem pilla­
natnyi megfontolás müve volt.

t
Ecsedy István a ref. főgimnáziumban 

tett érettségi vizsgálatot. Itt sem volt valami 
jó tanuló, de volt egy kiváló képessége: 

i gyönyörűen rajzolt.
Azóta több építész és mérnök irodájá­

ban dolgozott s mindenütt nagy hasznát vet­
ték ennek a tehetségének. Az volt a törek­
vése, hogy elvégzi a jogot, ez alatt itthon

Ez a level tegnap reggel erkezett a 
címzetthez, amikor mar Ecsedy István nem 
élt. A borítékon hátul fekete pecsét van, a
szerencsétlen fiatal ember monogrammjával.

*
E. Kiss József rendár fogalmazó hivata­

los jelentestbe foglalta az esetet, amelyet az 
orvosi látlelettel együtt majd áttesz a kir. 
ügyészségnek. Ez adja meg a temetési enge­
délyt. 8 aztán ráborult a sír a szegény 
Ecsedy Istvánra, aki végső célját már elérte: 
nem szenved, nem kínlódik s nem küszködik 
többé . . .

A vén koldus.
Instancia
József főherceghez.

Megrokkant, gyámoltalan, magára ha­
gyatott öreg ember Papp Bertalan. Hetven­
két évnek terheit hordja már a vállain az 
aggastyán, a kinek nincs támogatója.

Az öreg a sok küzködés, nélkülözés 
közben gondolt merészet és nagyot. Azt ne­
vezetesen, hogy ír ő egy alázatos instanciát 
József főherceghez. Azaz, hogy inkább irat. 
Mert bizony ö kelme még a hetüket sem 
ismeri. Az ő gyermekkorában még csak úri 
passzió volt az iskola, kevés is volt belőle s 
azt mondják, hogy most sem sok van, leg­
alább is nem mindenütt, ahol kellene.

Papp Bertalan a Csemete-utcából cl is 
küldötte az ó irgalmat és segélyt esdő leve­
lét a József főherceg udvartartásához. Aztán 
meg más nagy urakat is megkeresett Deb­
recenből, a Csemete-utcából, az ö minden 
bóját, baját clkescrgő Írásaival. De a grófok­
tól, báróktól és a többi mágnásoktól nem 
jött felelet. A legmagasabb címtől, József i 
főherceg udvarából, azonban igen.

Rövid volt ez és száraz. Papp Bertalan- i 
nak ugyan nem tellett .kedve benne. A pol- J 
gármesteri hivatalhoz érkezett s a belvárosi i

munkájával szerez pénzt s aztán Budapesten J rendőrkapitányság által tudatták vele, hogy 
beiratkozik a műegyetemre. Mert mindenkép­
pen épitész-mérnök akart lenni. Más pályára 
nem érzett kedvet, hajlamot.

Már hat fél éve volt a kolozsvári egye­
temen s csak most ment neki a második jogi 
alapvizsgának. Do ez nem sikerült s ez a 
bukás érlelte meg benne azt a gondolatot, 
hogy veget vessen az életének.

Erről tanúskodik az alábbi levele, ame­
lyet egy barátjához intézett:

Debrecen, 1912. jan, IS. 
Kedves Barátom i 
Köszönöm szívességedet. A lö-én 

megtartott vizsgám balul ütött ki 
s e miatt nem is szándékszom to­
vább tanulni — sót megelégedve 
ezt a sok kínlódást, amiben eddig 
vészem volt, egyúttal „létezésem­
nek'1 is végét szakítom.

Neked pedig szerencsét, sikert 
kívánok mindenhez, amihez kezdesz, 
hogy valamikor jólétben, boldogság­
ban legyen megtérítve fáradságod 
jutalma

elutasították. Nem kap segedelmet Papp Ber­
talan és ne is alkalmatlankodjék többet.

Ez különben előrelátható volt. Csak a 
Papp Bertalan öreg s végtelenül naiv szive 
reménykedhetett ebben. Mit is törődnek ezzal 
ilyen fényes helyeken, hogy cl egy vén kol­
dus valahol Debrecenben, a Csemete- 
utcában . . .

Szabadalmazott Fischer-félo szabályozható

BETŰS dYÜRÜK
Hose BezEsä SÄiz'‘K6m
íPiiac-53. 32. sh» E. kaphatók
A. karátos aranyból, darabja. T 5— 
14, karátos aranyból, diszi.ve K. 7*50 
Ezüst, vastagon aranyozva K, 2—

Ezen betűs gyűrűk

minden njra szabályozhatók és 
ajándéknak rendkívül alkalmasak.

Újdonságok,
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a ref. templomokban a következő 
sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek : 
a Nagytemplomban prédikál Szele György 
lelkész, a Kistemplomban Konrad Zoltán seged - 
lelkész, a Kossath-utca templomban Polgár 
Gyula segéd-lelkész, az Ispotály templomban 
Demeter Gyula segéd-lelkész, a városi szegem, - 
házban Hajdú Zsigmond püspöki titkár, a 
Csapókerti imaházban Kovács János vallás- 
oktató-lelkész, a Homokkerti imaházban Bocr 
Károly vallás-oktató lelkész; a Kistemplomban 
délelőtt tizenegy órakor Uray Sándor lelkész 
prédikál.

Ma vasárnap, a romai katholikus 
templomban az istentiszteletek az alább 
következő sorrendben tartatnak meg: reggel H 
órakor csendes szent mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise, 
9 órakor ünnepi nagymise segédlettel, utána 
szent beszéd; háromnegyed 11 órakor csendes 
szent mise, fél 12 órakor csendes szent mise. 
Délután fél 3 órakor kereszténytanitás, 3 óra­
kor litánia, utána szent olvasó, 4 érakor a 
Rózsafüzér Társulatának ájtatossága szent be­
széddel, körmenettel és litániával.

Ma, vasárnap a gőr. kath. templomban 
reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. c. 
9 órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
csemye, 4 órakor rózsafüzér áj tatosság.

Ma vasárnap d. e. 10 órakor az ág. 
hitv. ev. templomban Szcberényi Lajos 
segéd-lelkész végzi az istentiszteletet.

* Az Országos mnnkásképzö bi­
zottság f. hó 21-ikén tartja legközelebbi 
előadását. Vasárnap délután Toioczkai Osvald 
tanár a munkáslakásokról fog beszélni és 
előadás után vetített képekben mutatja be a 
célszerű munkáslakásokat.

* Felolvasás a Hortobágy-hasznosi 
tátiról. A társadalomtudományi egyesület 
szombaton délután 6 órakor felolvasó ülést 
tartott a városháza közgyűlési termében. Le­
gacy i Gyula dr. elnöki megnyitója után Ko­
vács József dr. gazdasági akadémiai tanár 
tartotta meg felolvasását a Hortobágy-haszno- 
sitásról. A felolvasás, bár a hasznosítás dol­
gát nem vitte előre, igen érdekes volt és 
végre azzal a pozitív javaslattal végződött, 
hogy el kell készíteni a Hortobágy talajának 
kémiai vizsgálati térképét. A felolvasót meg­
tapsolták, de a vita elmaradt.

* Elöljárósági ülés. Az ipa-rtestiilet 
elöljárósága csütörtökön délután 5 órakor 
tartja rendes havi ülését.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentési: Mély fájdalomtól megtört szív vei 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó gyermek, 
testvér, unoka, unokaöcs, unokatestvér, jó 
rokon és jó barát: ifj. Ecsedy István f. hó 
20-ikáu, éjjel 2 órakor, életének 24-ík évé­
ben, rövid szenvedés után váratlanul elhunyt. 
Kedves halottunkat f. hó 22-ikén d. u. 2 óra­
kor fogjuk a református egyház szertartása 
szerint a Homokkert, Oláh Károly*ntca 49. 
íz. házunknál tartandó gyászima után, a 
\ arad-utcai sirkertben örök nyugalomra 
helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat s 
jó ismerőseinket szomorodott, szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1912. jan. 20. Áldás és 
béke drága poraira! Bánatos szülei: polg. id. 
Ecsedy István nejével szül. Nagy Sárával. 
Testvérei: László, Mariska, Kálmán, Margit,

Miika és Sanyiku. Nagyanyja: özv. Ecsedy 
I József ne szül. Miku Juliánná. Nagybátyja :
I polg- Ecsedy József nejével. Csömör Zsu- 
! zsaunavul cs gyermekeivel. Jó barátai: Kor- 
I tesz István ; Snrkady József. Valamint szit­

ás távoli rokon nevében is. 
Gebauer K. temetkezési int.

mos közeli 
A temetést
rendezi.
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* Roberto and Bewy. Idegen de jó-
lan^zisu a Roberto neve, aki évekkel ezelőtt 
?v óriási sensátiót keltett a fővárosban „,«i- 
„aiólával* E gyönyörű hangú ereden ma- 

LvS hangszerreir mellyel a bánatot és örömet 
j??L siúvhezszólóan tudja Roberto művész 
kifejezni, hódította meg egy csapásra a 
főváros közönségét, hol egymásután kapta a

i-ivícokat a Népszínház, Vígszínház ls az OpS=° A mü,ésPm- iciója küllő dre ősz- 
: VéUc ahol több eltüntetést kapott s így 

dicsőséget szerezve a magyar névnek, tért 
mra vissza hazájába. Még néhány napig !ep 
csak fel a Hajnal mulatóban.

* ütóállitáa. A katonai ntóállifcáson 
szombat délelőtt 8 apa közül 1 keresetkép. 
iölennak nyilváníttatott, 1 hadköteles pedig 
ne vált katonának.

* Qyászjelentés. Mély fájdalomtól 
megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejthetet- 
r *íó ♦éri, apa, gyermek, testvér, nagybácsi, 
vő sógor és jó rokon: ifj. polgár Köblös 
Mihálv folyó hó 19-én este' 9 órakor, életé­
nek 38-ik, bo dog házasságának 14-ik évében, 
.-ovid szenvedés uiuu váratlanul elhunyt. 
Kedves halottunkat folyó hó 21-én d. u. 2 
őrskor fórjuk a református egyház szertar­
tása szerint, a Kút,-utca 86. számú _ házunk­
tól, az Ujtemplomban tartandó gyászima után, 
a kossuth-uteai sirkertben örök nyugalomra 
helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat a 
íó ösmerőseinket szomorodott szívvel meg­
hívjuk, Debrecen, 1912. január 20. Legyen 
csendes siti álma! Bánatba merült neje: 
özv. ifj. Köblös Mihályné szül. Szüc« Juliánná. 
Gyermekei: Mihály és Gvula. Szülei: polgár 
id. Köblös Mihály"nejével Boldog Máriával. 
Egyetlen testvére: József nejével Juhász 
Zsófiával és gyermekeivel. Anyósa: özv. 
Szües Gáborné sz. Molnár Juliánná. Sógora: 
Nagy Imre nejével Szűcs Esztikével és gyer­
mekével. Szerető jó komja: Bancsi János 
nejével és gyermekeivel. Valamint számos 
közeli és távoli rokon nevében. A temetést 
Gebauer Károly temetkezési intézete rendezi.

* Uj sportegylet. A hivatalos lap 
közli, hogy a belügyi kormány jóváhagyta a 
debreceni nyomdászok sportklubjának alap­
szabályait.

* Menyasszonyok és vőlegények.
ás elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
ténték az állami anyakönyvi hivatalban: 
György Ferenc dr. Rosenfeld Paulával, Kele­
men Béla Klein Jetiivel, Szabó István B. Tóth 
Vilmával, Emödi János Barna Margittal, 
Balogh János Madar Juliannával, Malaiin 
József Szilágyi Juliannával, Barin Gábor Ta­
kács Erzsébettel, Deák Imre Süveges Kriszti 
r.ával, Csaba István Bujdosó Erzsébettel, 
Márton Simon Rosenthal Herminával, Nagy 
Géza Csíki Eszterrel, Z-mdányi József D. Gyám 
Eszterrel, Szathmáry Ferenc Faragó Eszter­
rel. Nagy László liaiikus Juliannával.

* Tükövyeé Debrecenben, A polgár­
mesterhez level beli felszóli ás érkezett, mely­
nek írói felhívják, hogy hívja meg TüKÖrynét 
Debrecenbe forrásvizet keresni. Miután a 
vízmű építése úgyis küszöbön van, a polgár­
mester nem tesz eleget a felszólításnak.

* A harmadik katholikue estély.
.Katholikus Esteket rendező bizottság** 

harmadik estélyét ma, január hó 21-én, va­
sárnap d. u. 5 órakor tartja a rém. kath. 
főgimnázium di-ztermében. Műsor a követ­
kező: 1. Haydn VI. quartet,tje. Előadják: 
Piribauer Ferenc I. hegedű, Adám Lajos II. 
hegedű, Szenes Zsigmond dr. cello, Kollventz 
Rezső viola. 2. A demokratikus esznu fejlő­
dése és jelentősége. Szabad előadás. Tartja 
Vass Józ.-ef dr., a pesti szt. Imre kollégium
igazgatója. ö. ti Strauss: Cigánybáró: Saphi
belépője. K.Jdy Gyula: Csalogánydal.Előadja 
Szőnyei Ilona urhölgy. Zongorán kiséri Koll- 
wentz Rezső fűreáliskolai tanár ur. Helyárak: 
I. rendű 70 fillér, II. rendű 50 filler, állóhely 
20 fillér. A tiszta jövedelmet a Szent Erzsé­
bet Nőegylet Gyermekszanatóriuma javára 
fordítják. Jegyek kaphatók Antalfynál. Felül- 
fizetés- kv köszönettel fogadnak.

* Házasságkötések. Az állatni anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Stefán 
Gábor Szász Juliannával, Tóth Gábor Fehér 
Juliánnával, Erdélyi Béla Borcsik Máriával, 
Vékony Sándor Kaszás Máriával, Vadai Fe­
renc Vida Juliannával, Herodovszki József 
Schmidt Erzsébettel, Kerékgyártó Sándor 
Riskó Juliannával, Cserép János Csugány 
Zauzsánnával, Tokaji József Nagy Eszterrel, 
Bakó József Karászi Katalinnal, Tóth István 
Tóth Sárával, Kemény Béla Töviski Julián- 
nával.

* A harmadik vig est, A keddi vig 
est műsora nagy érdeklődést fog kelteni. 
Rácz Károly zenekarának nyitánya után 
tánckettős tesz, azután Póterfy Bösko ka- 
baréverseket ád elő, majd Rőder Mici hang­
versenyénekesnő mutatkozik be, a ki gyö­
nyörű hanggal bir. K&bay Kálmán zeneszer- 
zeményét heten adják elő. Fényes szám lesz 
a silofon duett, Mártonfalvyaé énekszáma, 
Zsoltoványi és Pásztor tréfás kupiéi, kaeag- 
tatóan érdekes a Zenélő bútorok című jele­
net. Mindezek mellett még less magánjelenet 
és egy egyfelvonáaos bohózat is. Jegyek a 
harmadik vig-eetre Antalfynál kaphatók.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán

katb. 86 éves, Nagy Lajosnó ref. ul éves, 
özv. Nagy Kudoiíné ref, SÍ éves.

* A Vivő-Club közgyűlése. A Deb­
receni Vivó-Club január 23-án (kedden) 
este 10 órakor saját helyiségében (Dégenfeld- 
tér 2. pz.) tartja harmadik rendes közgyűlé­
sét. Tárgysorozata a következő : 1. Elnöki
megnyitó. 2. Titkári Jelentés. 3. Pénztáros 
jelentése. 4. Számvizsgáló-bizottság jelentése. 
5. Indítvány az alapszabály módosítására. 6. 
Előterjesztés Ujínlussy Gábor tiszteleti taggá 
választására. 7. Tisztikar lemondása. 8. Tiszt* 
újítás. 9. Esetleges indítványok. Ugyanaznap 
este S órakor, a közgyűlést a clubhelyiségek­
ben tartandó társaavaeaora követi.

* Megint kártya leleplezés. A rend­
őrség ismét leleplezett egy huzárd bankot. 
Ügyi átázik Debrecenben csakugyan nagyon 
dívik a hazardirozás. A feljelentés mar dr. 
Komlóssy Pál tb. rendőrkapitány előtt van, 
aki a napokban hallgatja ki a gyanúsítottakat.

* A beregszászi jő madarak. Jelen­
tettük, hogy Für kő László vasúti őrmester 
az állomáson elfogott két caizmadiatanoncot, 
akik*Beregszászból szöktek megv A debre­
ceni rendőrség táviratiing érdeklődött utanoii 
s ment jött meg az értesítés, amely szerint 
a tó madarakkal nem csak pénz, do ezüst 
zbébura és egyebek is eltűntek. Ezekről 
egyelője nem akarnak tudni, azonban, meg­
lehet. ki sőbb majd emlékezni fognak rá.

* FeÜlífisstések. A folyó hó 10-ikén
megtartói* Vörös kereszt bálra utólagosan a 
következő folülfizetések történtek: Átszel ka­
záné 20 K,. Debreceni Hitelbank 50 K, dr. 
Fejér Ferenc 10. Az összegeket a Vörös ke­
reszt egy.ot nevében köszönettel nyugtázom: 
SomoEsy László, pénztárnok.

* A kamarai bérpalota lakásait 
egymás után foglalják le azok a bérlők, akik 
egv-eifv igazán úri Kényelemmel berendezett 
s"tökéíeto3 beosztású modem otthont akar­
nak biztosítani maguknak. Mint értesülünk, 
már csak a következő lakástipusokbol állá­
nak fenn .akúsok : A Deák Femne-utcára :.8 
’itcai 2 u ’vari szoba és meiléixhelyiségek.

I arcon laki. á 2 arcai szobával, fürdővel óa 
nellőkheiytséggel. Egv sarok lakás, hat utcai 
szobával f,s nieilCKhciyisegokKcl. A Xerbőci- 
uteává 3 utcai ód udvari szobás lakás, mel- 
léVhei’': ••rgv'ckc!. A iakuRok minden irvnyo- 
l-cuiméi modern kellékkel • felszerel ve, Lif-

giizíülviO. Kiliántelt, központi, vuifütő^ (I
f 8 c - 6 vattoc aj ? fi dvtrm * t-rtore. mio ei-'-ra.

* Baleset munkakttsben. Hajdú Mik­
lós 56 éves bökönyi dohányos tegnap lécet 
szegezett össze egy társával. A ciniboiájs 
kezében volt a fejsze, amely véletlenn meg­
csúszott s a Hajdú Miklós arrát megsebezte. 
A sérült ember tegnap bejött a debreceni 
közkórházba, ahol gyógykezelés alá ve'ték. j

* Érdekes japán! kirakat látható j 
Thaisz papirnemüáruházában, Bika szálloda j 
mellett.

* Szénárjegyzék. I. osztályú porosz
darabos szén 4 K 60 fillér, kitűnő egerusi' 
darabos szén 3 K 60 fillér, koks 4 K 40 fillér.! 
Valamennyi házhoz szállítva, 100 kilónként■ 
Kiár Andor r.-t. Pisc-u. 77. Telefon 4-15. 
Raktár Margitfürdőtelep, telefon 356.

Az Erzsébet bál.
Fényes est a Bika dísztermében

Ahogy a múltban, úgy az idén is ra­
gyogó báli rendezett a Szt. Erzsébet egyesü­
let, amely distingvált közönséget, a debreceni 
úri társadalom fényes képviseletét vonzotta 
össze.

A Bika-szálloda díszterme úgy nézett ki, 
mint egy tavaszszal pompázó kert. Délszaki­
növények halmaza ölelte körül a termet, pál­
mák széles levelei borultak a bársony ülé­
sek felé, ahol szép asszonyok és bájos leá­
nyok serege foglalt helyet. A terem közepét 
frakkos ifjúság, notabilitások s különösen 
nagy számmal a tisztikar tagjai tartották ál­
landóan megszállva.

Hogy végig nézett az ember ezen az 
előkelő, díszes társaságon, a bájos leány­
seregen, a gyönyörűséges asszonyok soka­
ságán, elragadtatással csodálhatta, hogy milyen 
pazar ebben a diszkertben a természet: csupa 
virág, cuipa rózsa. Mennyi pompa, illat, 
ragyogás és fény, sehol árnyék.

Igazi bál, amely boldogságot nyújtott a 
zsonesz dórénak. Itt már csakugyan kitán­
colhatta magát az arany ifjúság. Csárdással 
kezdődött s éjjel három órakor a szünóra 
után újra csárdással folyt a mulatság, olyan 
kedves, kellemes hangulatban, amily nagyon 
kevés bálon jut ki a közönségnek.

A fényes estén jelen volt urhőlgyek* 
névsorát a következőkben jegyeztük fel:

Úrasszonyok: Csanak Józscfné, Olütt- 
ger Béláné, Bárdos Gczáné, özv. Szakhmáry 
Elememé, özv, Lós Albertné, Dobos Gyuláné,. 
Wéber Sándorné, dr. Haendel Vilmosáé, Szent- 
Királyi Tivadarné, dr. Nyiry Kinőné, Löfkovits 
Mártonná, Kövy Lajosne, Neubauer Sándorné, 
dr. Sárny Lászlóné, Szabó Mihályné, Orosz 
Gézáné, dr. Liszt Nándorné. dr. Karay Sán­
dorné, Sass Béláné, Perczel Dénesné, Gyar~ 
mathy Istvánná, Gyürki Sándorné, Vámos. 
Károiyné, Porubszky Jenőné, Mayer Jenóné, 
Than Gyuláné, báró Schönberger Brunóné, 
Csanak Jánosné, Kolbeniiáyer Kálmánná, Flohr 
Jánosné, Póly Józsefné, Szabó Sándorné, 
özv. Killer Nándorné, ifj. Kardos Lászlóné, 
Simonffy Béláné, Medveczkynó (Nyires-yháza), 
Bosznav Károiyné, Gaal Elekné, Nedeczky 
Ferencné, báró" Wangenheim Gyuláné, Hűm­
mel Arpádné, Czito Kálmánná, Kovács Sán­
dorné, *So!cz Elemérné, özv. Nagy Gáborné, 
Cseley Gyuláné. Kaszanyitzky Andorne, Bra­
kes Győzöné, Nánássy Lajosné. Ruttkay Fe- 
rencné, Rickl Antalné, BerzőfFy Vincéné,: 
Domahidy Elemérné, S/.ögyén Jánosné, Beke; 
Liazlóné, Werlin Sándorné, Prihradny Hen- 
rikné. báró Fiáth Lászluné, Bruckner Ernőnél 
dr., Frischfeld Ftigyesné, Harc' Istvánné,, 
Szabó Miklósné, Killer Méné, özv. Reviczky! 
Józsefné grófnő.

Uileányok: Bárdos Bizsu,Soöa Mariska,j 
Dobos Jolán, Weber Bossike, Weber Ilonka,: 
Szabó Mariska, Szabó Ilonka, Liszt Nándin,i 
Perczel Etelka, Gyiirky Irén, Vámos Ada,. 
TŐkey Ilon, báró Schönberger Alice, Orosz j 
Margit, Csanak Mariska, Knlbenheyer Margit^ 
Gaal Eta, Zádor 11a, gróf Klborsberg Erna,' 
Kovács Ilona, Nagy Ica, Frátei Erzsébet,,, 
Than Ilonka, Than Mmidi; Bra\es Mária,’ 
Hútira,/ Eta, Nánási Gabi, i i-cL^r ■ Irmus, j 
Rich! Piroska, Rickl Juci, Béke L i i és Has, 
SimoníTy Ir-n, Sárkiizy Adrién, Scahó Anikó,.

■tririt ■ a I: -nmuská,'i if:itsáii.vi Jolim, Kit! v Mv 
:• b. kh'.: Av.uur-kn.
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kereskedelmi alkalmazottak 
sport kabaréja.

Izzó, eleven, pezsgő hangulatban folyt 
He tegnap este az a várakozáson felül sikerült 
mulatság, amelyet a kereskedelmi alkalma­
zottak sport egylete rendezett az Angol ki­
rálynő termében.

Az estély kabaréval kezdődött, amelyet 
Rác Gyula zenekarának nívós nyitánya ve­
zetett be. Fábián Béla konferálta es rendezte 
sok ügyességgel az egész kabarét, amelynek 
minden számat melegen fogadtak.

Forray Cecillia vidám monológja, Hor­
vath Nusi és Erdey Sándor duettje szép és 
megérdemelt tetszést váltott ki a nagyszámú 
hallgatóságból, amely sokat tapsolt Buday 
András cs Szemere Pál szavalásának, külö­
nösen pedig Ixudó Arnold szép énekének.

A miisort rövid bohózat zárta be, 
amelyben Fábián Be la, Bagosy Sándor, Bu- 
uay András, Nagy Karoly és Szemere Pál 
sok rátermettségről és eredményes igyekezet- 
jöl tettek tanúbizonyságot.

Nagy tombolajáték következett a műsor 
után, majd tánchoz kezdtek és a kedélyes, 
szép társaság a hajnali órákban még vígan 
mulatott.

A kedves, szép sikerű mulatságon jelen 
\olt hölgyek névsorát itt adjuk:

Asszonyok: Altmann Mérné, Aszódy 
Mártonná, Berger Józsefné, Báthory Károlyne, 
Czógdián Zoltánná, Csanádi Edéué, Erdélyi 
Sándorod, Gyeit Antalné, Hübner lxarolyné, 
Bika Tamásné, Kaezer Jancsiié, Krieger Kál­
mánná, Kardos Emilné, Kupái Istvánná, Kiss 
Józsefné, Lusztig Sámuelnc, Neviczkv Ja­
nó-né. Nagy Józsefné, Nemes Istvánná, Nagy 
Danielné, Rácz Istvánná, Része Miklósáé, 
Rozenfeld Mérné, Rothmunn Salamonná, Lévi 
Mihályné, Szabó Sándorné, Szűcs Jánosné, 
Szilágyi Józsefné, Szabados Mihályné, Tóth 
Istvánná, Yarkonyi Antal né, 'Venyige Adolfné, 
Varga Ferencné, Wiener Vilmosáé, Zempiényi 
Sándorné.

Leányok: Aszódi Gizella, Bogdan 
«lacika, Perger Margit, Batbori Erzsiké, Buray 
nővérek. Erdei Ilus és Mancika, Edelman 
Manci, Fischer Steti, Faragó Juliska, Griin- 
feld nővérek, Hübner Mariska, Haas Etelka, 
Imre Esztike, Kardos írünké, Krieger Jolán, 
Kupái Bözsike, Kürtös nővérek, Ki-s Juliska 
es Emuska, Kürtös Rózsi, Kaezer Irén és 
Lenke, Mátyás Juliska, Nagy Esztike, Nepiezky 
lucika, Pccsai Ilonka, Paprok Margit, líoscn- 
ield Aranka és Hermin, Róthmann Aranka, 
Szabó Olga és Boriska, Saáry Ida, Szűcs 
diilisha, Schutt Krisztina, Szilágyi Giza, Sza­
bados Rózsi, Széke Juliska, Szendrey , övé- 
rek, Tóth Erzsébet, Varga Juliska, Wie­
ner Sári.

Stern-k
A

te munkások
táncvigalma.

A Stern József és Testvére kefegyár r. ! 
t. munkásainak önkepző cs segélyzö cpycsü- 
lete tegnap este tartotta kabaréval egybekötött ■ 
táncvigalmát, amely minden tekintetben fénye- i 
sen sikerült. Oly nagy közönség volt jelen 
hogy az első négyest 130 pár lejtette.

A kabaré-előadás szereplőit: Szoesez i 
I Juliskát, Budai Andrást, Simon Antalt egy- ! 
‘formán dicséret illeti meg. Volt még tombola í 
szerpentin csata, Világposta végül pedig tánc 

í amely kivilágos kivirradtik tartott a Veres 
(Tóni zenekarának kitűnő muzsikája mellett.

A megjelentek névsora a következő:
Asszonyok: Fried Antalné, Janii S m- 

gdorná, Juha’ Laiosná, Csvkc Mártonná, özv.
roth Jánosné, Burai Sándorné, ózv. Elek 

I IstVeinnc^ ... 'Ili; .Xiittilnv, Horváth Júnosnű, 
t Medgyaszay Gabonic, Lvsku Józsefné, Varga 
;• handvn: , P; : p Jó - Kotor Jó efné 
*pznbó Józsefn . Tóth Jánosné, özv. Tbia 1

Andrásnó, Kovács Fcrcncné, Kiss 
Kanosa Sándorné, Siska Istváiin

Istvánná, 
I jászióné,

I Lászlóm', Nuvozat Frigyesiié, Sáratidi Ist- 
I váunó, Kristóf Istvánuv, Daróczi Sándorné, 
i Szabó Jánosné, tszabó Sándorné, Horváth 
; Sándorné, \ri.s Mihályuó, Szűcs Andrásué, 
i Leleszi Györgyim, Szccsei Józsefné, Török 
! Sándorné,* Takács Sándorné, Nagy Mihályné, 

László Istvánná, Füzesi Jánosné, Szűcs 
Andrásáé, Rozenezveig Sándorné, Nagy Imrénc, 
nosné, Lukács Pálné, Juhász Jánosné, Nagy 
Lajosné, Szentkirályi Józsefné, Arany. Paine, 
Pintye Jánosné, Varjas Józsefné, Ábrányi 
Jánosné, Kecskeméti Ferencné, Pásti Imrénc, 
Virág Mártonná, Szabó Sándorné, Tóth Ist­
vánná, Takács Sándorné.

Leányok. Virág Ammska, Juhász Erzsiké, 
Horváth Mariska. Alföldi Juliska, Elek Erzsiké, 
Burai Juliska, Gál Rózsika, Gál Erzsiké, 
Medgyaszay Esztike, Pap Esztike, Szecsei 
Juliska, Kántor Esztike, Kántor Rózsika,
Balogh Juliska, Kovács Mariska, Tiba Juliska-, 
Nagy Esztike, Nagy Mariska, Szendrei Erzsi, 
Szendrei Margitka, Siska Juliska, Gál Zsuzsika, 
Kovács Zsuzsika, Rác Rózsika, Rác Mariska, 
Bialkó Esztike, Szabó Mariska, Szűcs Esztike, 
Halászik Margit, Novozáth Ella, Cseresznyés 
Mariska, Jánki Esztike, Takaró Zsuzsika,
tízében,yi Rózsika, Kristóf tiarolta, tiell Mar­
git, Kristóf Mariska, Daróczi Juliska, Erdődi 
Mariska, tízabö Rózsika, tizabó Mariska,
Szabó Zsuzsika, Tóth Rózsika, Kozma Esz­
tike, Harangi Rózsika, Harangi Erzsiké, Hor­
váth Rózsika, Vasa Erzsiké, Erdei Ilonka, 
Beleszi Esztike, Takács Bözsike, Nagy Er­
zsiké, Rozencvajn nővérek, Nemes Rózsika, 
Takács Erzsiké, Barna Erzsiké, Bedőcs Ma­
riska, Lukacs Erzsiké, Banu Etelka, Nagy 
Sárika, Pető Esztike, Balazs Erzsiké. Szent­
királyi nővérek. Kovács Juliska, Kiss Ida, 
llyéa Erzsiké, Arany Erzsiké, Varjas Esztike, 
Pintye Erzsiké, Kecskeméti Erzsiké, Abrány 
Juliska és Mariska, Pásti Mariska, Virág 
Annusba. Tóth Etelka, Kiss Mariska, Szabó 
Juliska, Pupp Esztike, Nagy Rózsika es Juliska, 
Nagy Erei, Takács Esrtike, Pamhesek Etuska, I 
Gál Erzsiké, Szurok Mariska.

Táviratok.
Tomasich vaskoronája.

Budapest. január SO. A hivatalos lap 
holnapi szama közli, hogy az uralkodó To­
masich Miklós veit horvát bánnak az I. osz­
tályú vaskoronarendet adományozta.

Az Asrsnthal bukásának oka.
Becs, jan. 20. Aercnthal külügyminiszter 

bukását beavatott körökben is befejezett do­
lognak tartják. Bukásának oka az, hogy ide­
gen politikai befolyásoknak tért engedett. 
Távozását ö maga betegségével indokolja. 
V tód ja gróf Széchenyi Antal párisi nagy­
követ lesz.

Holló Lajos mandátuma.
Budapest, jan. 20. A félegyházi válasz­

tás ügyeben a petíció tárgyalását február 
imára tűzte ki a Kúria. A bizonyítás főtárgyát ! 
az lógja képezni: igaz-e, hogy Holló Lajos i 
sógornőjének, Holló Józsefnének házánál a j 
választási küzdelem alatt mindig teritett asz- 1 
talok várták a választókat, akik ott állandóan 
ettek-ittak és e lakomákon reszt vett Holló 
Lajos is, a jelölt' és kortesbeszédeket tartott.

Az ügyvédség reformja.
Budapest, jan. 20. A képviselőhöz ülé­

sén Lengyel Zoltán fölhívta a miniszter 
figyelmét arra, hogy az ügyvédség színvona­
lai kell emelni, do In a reform nem jő 
gyorsan, akkor a numerus clausus behoza­
tala elkerülhetetlen. Polcnyi Géza röviden 
válaszul ismét. Jurigu Nándor támadására, 
vazsonyi Vilmos céljavosztettnek tart min­
den reformot, de a numerus claususnak móír
a gondolatat is visszautasítja. Az Ugyédeknek 
nincs joguk több véd'lemre, mint más tár- 
sadiiiim osztálynak. Ezután Sinionyi-Semadnin 
Sándor interpellált a pvivigyci kerületben a 
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Andor pedig a munkapárti .jelűit érdekében 
történt, hatósági visszaélések ügyében. Hegyi 
Árpád es Novak József kérték a' Hazat, Lugv 
interpellációkat hétfőn mondhassak el. Végül 
a Ház úgy határozott, hogy az igazságügyi 
javaslatok félhcszakitasával hétfőn az appro- 
priáviós javaslatot fogja tárgyalni.

Tomasich bán bukása.
Zágráb, január 20. Tomasich Miklós 

horval ban bukása bem keltett nagy me-1 
lepetést a borvat. politikai körökben. A tar 
tománygyülest február 7-én az uj bán nyitja 
meg királyi kézirattal es minden valószínűség 
szerint a zsebében lesz a maiik, királyi kéz­
irat is : az elnapolás.

M tit o Ec,
Foly tatás.

— A biró urat keresem.
— Mindjárt jön, várjon egy kicsit.
— Nem zavarom addig sem ezt az úri 

társaságot.
— Min act nem zavar, hiszen miránk 

is tartozik, amit magától megtudni kíván a 
biró ur.

■ - Miről van szó instalom ?
— Kertely Kálmán részletesen ismer­

tette, mit beszélt el nekik a csárdásgazda 
Ú3 azt is, hogy ók a Sörcti családjához tar­
toznak.

Az asszony hallgatott.
I — Hát maga is ott volt az ajtónál, lá­

tott, hallott mindent.
~ Mi tűrés, tagadás, ott voltam; láttam 

is, hallottam is.
— Úgy volt minden, ahogy a csárdás­

gazda elmondta ?
Az asszony ránézett a csárdásra:
— Hat Csávos bácsi, maga elmondta.
— En elmondtam.

—• Na hat, akkor cn se mondok ellőne. 
Bizony úgy volt az, csókolom a kegyes ke­
züket, a nagyságos ur nagy hibás, de ha: 
akármennyire az, en sem biró, sem a jegyző 
előtt nem mondom el, meg ha Csávos bac.-1 
beszel is, mert nekem nagyon jo helyem 
van a nagyságos urnái cs nem szeretném 
elveszíteni.

— Hatha mi gondoskodnánk magának 
még jobb helyről?

— Nagyon meg vagyok én az enyém­
mel elégedve s meg ezen az áron sem be­
szélek.

— Pedig lássa, maga nem maradhat 
meg Iharosi házánál, a mi tulajdonképpen 
nem is az Iharosió. Sokkal jobb lesz, ha el­
fogadja a mi jó ajánlatunkat, mert bizonyos, 
hogy még jobb helyhez jut, a hol mi nagyon 
is meg fogjuk bccsülui.

(Folyt, köv.)

JCönyveiő
mérlegképes, ipari részvény társasághoz 
azonnali belépésre kerestetik. Hasonló vál­
lalatnál alkalmazottak előnyben részesülnek, 

ajánlatok január 26-!g

Dr. polgár Dániel ügyv.
ügyvéd irodájában (Piac-u. 42. sz. a! ) 
inlézendők az iaények pontos megjelölésével

Eladó birtok,
108 hold a Vámospércsi határba Boyár-fcle 
6 éves erdőirtás, fele 4 éves fekete és barna 
homok. Továbbá 40 hold, 24 hoki öszive- 
téssel, ti hold lucernás föld. Pusztaliget kö- 
vcsdi-tagban. Halápi állomástól túlóra hajtás 
fekete és barna homok, cserepes tanya, 2 
szoba, konyna, 12 lóra istálló, 50 Urb. sertés­
nek ól. Olcsó 50 éves amortizált kölcsön­
nel birtok fele értékén. Ugyanott 7 hold 
tanya, 1 szoba, konyha, istálló, 3 hold 
őszivetéssel. Értekezhetni: (>0l
Szterlády György crral Simonf y u 19.
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Nosy Laíos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca /3.

! Vasutasok és kishivatalnok arak!
Azaz általam már hirdetett cs a Ho- 

jj mokkert legelején levő szép uj ház, mely a 
Boross Feri barátom tulajdona! Ls amely 
a Homokkertben, Tisza Istváu-utca 10 szám 
alatt, az iskolához, óvodához es olvasó­
körhöz alig egy percnyire van Most vég­
telen olcsóért! Minden elfogadható árért es 
nagyon kedvező feltételek mellett eladó . 
Hatalmas nagy telek ! 1 ermő szőlő _ es
gyümölcsössel ! A nagy állomáshoz néhány 
percnyire !

Hz url fertályban !
A Tisza István-utca a most megnyílt 

es villany világítással ellátott főutcából nyílik 
be az oívasónörnél, a sarokhoz ötödik ház.

Teljesen uj adómentes, elsőrendű 
csertéglából épült és cseréppel fedett épü­
let magában foglal egy rendbeli modern 
két szobás úri lakást, verandával, konyha, 
épájz és pincével.

Van továbbá külön nyári konyha, igen 
jővizü szivattyús kút, külön baromfi udvar, 
baromfi óllal, sertésól 10 darab sertésre, 
fáskamara, kitűnő karban levő termőszőllő 
és gyümölcsös. 489

Nagy Lajos hirdetési irodájukból 
Csapó-utca 13.

URAIM!
Egy nagyszerű

házvél el.
Teljesen modern úri ház 
az Átkosföldi Gerébi- 

telepen !

Ara mindössze 5 ezer forint és a meg­
vételhez 1500 forintkészpénz elegendő!

Kitűnő hely lenne üzletnek
mert ezen a Gercbi-telcpen még sem ital­

mérés, sem trafik nincsen !
Közel a nagyállomáshoz !

A zsidótemető melletti köves utón 
kell lemenni, az Átkosföldi Gcrcbi telepre 
cs ott gróf Leiuingen-utca 33 szám alatt 
van ez a szép nagy hóz, óriási nagy tecik, 
312 négyszögül, van rajta egy teljesen uj, 
elsőrendű csertéglából épüli és cseréppel 
fedett remek nagy ház, mely berakva lévő 
üzlethelyiségen kívül magában foglal egy 
háromszobás modern urilakást, szép nagy 
szoba..kai, két nagy konyhával és világos 
pince lakással, van továbbá két baromfi- 
udvar. haromti ólakkal, termőszőllő, gyvi- 
inölcsös, ló vizű kút «. s fuskamara. 304

Eladó bázWy^klIOeliftir,zeni kítreskedslsiii

A vagongyárhoz 500 lépés­
nyire 30—50 házhelynek való 
kitűnő föld eladó. Ingyen 
felvilágosítást ad az eladás- 

sál egyedüli megbizott

ÍDEZSÖ LÁSZLÓI
tkvi. oki. V. rendörfogalmazó 627 [

]!§SoX*«f4£aYU.£C2B. fl.S3>. S5B

"BÚTOR!!
Telephon 377 és 484.

Modern asztalos és kárpitos bútorok lak- 
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban

VARGA JÓZSEF

DEBRECEN, Piac-ntca 44. ses
s»3B oidvarbsiim.

Nyugalomba vonulók 
figyelmébe! 

Mesés alkalmi vétel!
Ujfehértó községbe 3000 négyszögöl 

belsőség 5 szobás kényelmes teljesen uj 
úri lakással. Kitűnő melléképületekkel, alatta 
kettős pincével, 800 négyszögöl beültetett 
gyümölcsös és szőllővcl, körülkerítve cink 
drótkerítéssel, továbbá ezen belsőséghez 
egy kilométer távolságra 9 hold teljesen 
különállóan felkeritett fele részben teljes 
termésben levő és kitünően gondozott szőlő 
fele részben teljes termésben levő és a leg­
finomabb gyümölcsösfákat tartalmazó gyü­
mölcsös, rajta uj vincellér lakás és nagy 
borházzal, áthelyezés folytán rendkívül olcsó 
áron eladó. Megjegyeztetik, hogy a vétel­
árnak 10 százalékos jövedelme befolyik ^át­
lagban. Értekezni lehet: 589

Tatay Irore
királyi állatorvossal mint tulajdonossal 

Szerencsen.

Telek parcellázás,
Ai Erzsébet gőzmalom telkétől

eldarabolás folytán lejegyzett 30 parcella

előnyös fizetési feltételek me lelt
Bt

Villanyos megálló közvetlen a malom 
mellett.

Érdeklődők forduljanak

•A"

475

mu um». »jZl"Ifllffii 
(Piac-utca 21. szám.)

vagy a malom igazgatójához.
Mindkét helyen a vázlatrajz megtekinthető.

Hőszvényivrsaság

m issza!* i
DEBRECZEH, PltCZ-UTSZS 49. SZÁM.

Szállítja az összes műszaki cikkeket.
SIÜLÖMLEGESSL£GE6C s

Teljes malomberendcíttisek, fűrésztele­
pek, asztalos gépek. Szerszámok és 
szerszámgépek vas és lém megmun­
kálására.

Nyersolaj,benzin és szive gáz motorok 
Malomberefidezési c ikkek.

Ä VACUUM OIL. CÜUP* FMg.
világhírű motor-, henger- és gépolajai­
nak vczórkópviselííségo.

Villamos világilÉsl is Qföótviíeii taronászós’k.
Tessek ajikuluiot kérni!

Mérnöki osztályunk díjmentes költség
vetéssel szolgál. 441

Eladó ioi&bSnoä€>E.
Szatiaá miegyében 456 kis hold szántó. 
Nádudvaron 103 kis hold szántó. 
Kunmadaras mellett 200 kis hold szántó. 
Hajduinígyebsa 800 kát nőid szántó.

Eladó tilsak
Péter fia-utcán, szép nagy uj ház. Évi jő 

vedelem 15.000 kor.
Darabos-utcán nagy sarok épületiek 
Bákóci-ütoán 340 négyszögöl telekkel. Jól 

jövedelmező.
Egymaiom-utoán szép szabályos leiekéi. 
Ispotály-Utcán 280 négyszögöl üres telek. 
Darabos-utcán szép fronttal.
Pereces-utcán szép nagy sarok telek. 
BetMcn-utcán 3 utcára nyíló fronttal. 
Péterfia utcán nagy sarok telek.
Ajtó- és BÖtvös-ntcákra nyíló nagytedcü ház 
Deák Ferono-utcán jövedelmező nagy ház. 
Szent Amia-nto n szép ház.
Libákért ben 4 szobás úri lukassal. 
Homok-utcán jól jövedelmező ház. 
Vár-utcán szép nagy ház.
Ajió es Eötvös-utcalíra nyíló kis ház. 
Nyil-üícán csinos kis ház.
Jókai-utcan sarok ház szép úri lakással, 
vígkedvű niíhály-utcán szép „agy modern 

ház. , , ,, ,
Tizek romváros-utcán nagy telekkel. 
Libakertben 440 négyszögöl telek két szo­

bás lakással. _ ...
Hatvan-utcai kertbeó 565 négyszögöl jól 

termo szőlővel 2 szobás kakassal, sarok 
te ek.

Nap-utcán sarok telek.
Varga-utcán gyönyörű szép modern ház.

Eladó házhelyek
Boldogfalvaikcrtben 3340. és 1300 négy­

szögöl a rajta levő épületekkel. 
Kúuyatolepen 7000 négyszögül gyárnak 

vagy házhelyeknek.

Ingatlanok adás-vételét gyor­
san cs sikerrel közvetít.

Díjtalan felvilágosítással szolgál a fenti 
ingatlanokról. i

Kubinyi Jenő
igatlau adásvételt közvetítő irodája

ványl-utczi 7 szám,
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Meghívás.'
A Wéptak maim*

^wi EcSacgfyííá.S.ö^é'á:

” ** fÄmel mthivi?!6ít 11 Órat(,P' 32 intézcí P,aC‘UtC3 73 szám alatti helyiségében fogja megtartani, melyre a szövetkezet tagjait

-------- --srr«o*.oM* s A*
1. A kSzgyfllés jegyzőkönyvének hitelesítésére Két tag kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
*: Ä5ÄV? 3 nyeresíB ",osrtása ",eW 6a,1'ozathMala1'
5. Az igazgatós :gi tagok választása 46. §.
6. Négy felügyelő-bizottsági tag választása 3 évre 55. §.
7. Evtársulati felszámolók választása.
8. Az alapszabályok 24 és 59 §§. módosítása.
9. Esetleges indítványok. (Lásd"alapszabályok 37 §.)

vazattal bír, de s<ját törz betétéi után 20 szavazatnád többel senkr^e^gyaVyromaV^^ávonevők i/°vif1,íat Mí?df3 teS ««dea tönrsbetti étin egy »za-
más megh.italmazotl tagok utján ; kiskornak, gyámság vagy gondnokság alati Átlók Igazolt kéovisento ^ q mtP 'at“,ma^s trtján; női tagok férjeik, vagy

■»“ o'iDiVÄ'ÄlÄa!Ät»r!“ii zsSwr Si» « w
57. § A szövetkezet zárszámadása és Jelentés a közgyűlése előtt 8 nappal a szövetkezett helyiségében a tagok rendelkezésére áll.

Tartozik. nHét-lefftiMzámlt

VAGYON

Pénztár számlán
Gird számlán O. M. B-.nái
Póstatak.irékpénztámá!
Kötelezvények
Folyó számlái adósok
Fe:szerelés leírás után
Átmeneti tételek

összeg j Összeg
korona 1 fill. 1 korona fin.

10879 62
597 56
913 90

850583 —
170540 45; 1691 f*6
10007 49

10512-18 68

Követel.

TEHER.

Tőrzsbeiétek és hsszcncred- 
ményei 

Tartalékalap*
Kezességi kötelezettségek 
1910 évi nyereség áthozat 
F. évi tiszta nyereség

VESZTESÉG.

Tiszti és igazgatósági fizetések 
Lakbér
Üzleti költség 
Adó
Visszleszámitolt kamat 
Takarékbiztositási törzsbetét kamata 
Leírások:

Kötelezvényből 
Felszerelésből

1910. évi nyereség áthozat (már megadózva) 
F. évi tiszta nyereség.

Összeg Összeg
korona 1 fill. korona ! fin.

1 14535 * 04
1375

( 1984 93
2294 661 3150) 52

1 1236 58
2650 í -
422 1 91 3072 91
360 I 59

20020 1 19
1

20380 78

I1 76386 62

* Ez idei dotációvá! 8003 -
,ye®ÄÜ*amla.

korona.

Ö.-szeg Összeg
korona fill. korona fill.

456922 90
6003

567942 _
360 59

20020 19 20380 78

1051248
ej

NYERESÉG. 9i Z8Ü Összeg
koron fitt. korona fiit

Kamatok és egyéb jövedelmek
Iasi1911 évi beiratási dijak 7445S

1928

L 76386 62

Takáos Samu e. k. 6gyv ezető.

Benedek Laje? e. k. ig. tag. 
Boress József s. k. ig. tag.

Bandet Sunn a. k. átélnék.
Farkas Lehel e. k. tg. tag. 
Nagy Albert e. k. ig. tag.

Debrecen, 19!!, december 31.

Orosz Endre a. k. elnök. Or. Streitiger Syósó «, k. «lelnek. “koflyvel5
Halmágyi Jizsef s. k. ig. tag. 

Bändel Zshmcnd s. k. ig. tag. 
Hsoher Jakab s. k? ig. tag.

Stern Miss* «. k. ig, tag. 
Eáloai Lipat s. k. ig, tag.

Dr. Jav «hevíts Jászéi ». k. ig.
Steloberger Salamén e. k. ig. tag

Hadíásy Imre «. k. L b. ug.
f ® 1 Ä a y

Orosz Béla *. k. f. b. elnök.
es 1 ti bixott*a

Oresz Igtsáta s. k. f. b. tag. Faehs lines *. k. t. b. tag.

Őfelsége mindennapi itala a 
világhírű, legelsőrendünek 
elismert és kitüntetett Bajor

Legolcsóbb telkek, házhelyek Debrecenben.

Spaten sör
A „Bika“ és „Angol 
királynő“ szállodák 
öszszes helyiségeiben
csak rövid ide'7, naponta, ki­
mérve és üvegekben kapható.

Pál frRt-”al‘ÍV1cnö|nnírÜ uétiaA rr-°'in‘-tTpi!7 l;üve,s-nt - a város alatt Dr. Meewy

totuä 150 ka., hóid fjn/áío.d, *
Debrecenben. iiSFőZDÖO B i ßli I KOfOIJfál “1 • °^onálT. A Ívtok középén állami

hoz közel van, és n szomszédságban épült a Ilomotióg! agyár. ^ m6R “ v6ros*
A paa cel 1 ás ótára an ág azt akarja, hogy a lcg*izegóu>e‘'b embernek is mM-AhnTi «_V ET ra? ^.egy kis birtokot. tffbeiV o thont szaroz"« kevés befektÍK! 

l = en ciony..* kamatú, hosszú lejárata kölcsön van biztosítva a vevők számira. öer*
fulndea ezer kcroia heti esy koronás betéttel törleszthet S.
A telepen vályogvetís-o alkalmas föld van - Azonnal lehal énitke*ni ,,,

- L/,í“niW..< ., belsőség, m el ven modem nn" lakóház. p-rk, halastó fiirJőhár »„.ÍvtertpőszG!*), gtümoksus van, Ív-- kertésze* Legkedvezőbb fizetési foltéfelek mellett’ ^

Felvilágosításit nyújt

Gyertyáiig, idegbaj és croésztésl-
zavarck ellen 0 vosilan aianlva.

<•— *-n rz.-mr.v-.-r
G fihnlva. 

'-e-; »..zm^iacsaurs^

Dr. Szotyort Nagy Sándor
Széolevyt-utoa 35.
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Wk

1912 január 2

i iímdaa 100
} ftmtás» pah« behihO 6 
j gcAr. Vceta^abb be- 
j .. t^cbál 10 fElíx. :: 
U|_ip,iMW lil WHTi

Levelezés.
liogárfekete V

, 3jU urinót kén kísérője 
UHIkozas hol lehctso^.. 
jelige Remény- Írd 

j^rnü asszony 
ipvelM csütörtökön vettem 
,Z Urban esto ott nem 
lehettem. Kérem
ujr» ^ la.r)bau JdT^
K. Ü. __---------------

ÁiáníaL

«prrra'mu kisvendéglőtS* ZZin alom- u. I Q;________ ___
VesBíö.eprtt

20. nyirág 8 kr, szoba- 
' r;, 18, Pétartia 76. —
l'gyanoit káposzta bor 
dóval is^kapbató.____1®2b

Bolthelyiaég

>ths erssuá«“ 07IM1 up

fshértón. _-----------
Csinosan

bútorozott szoba azonnal 
kiadó Teleld-u. 5 sz. alatt
hivatalnok, katonatiszt 
uraknak alkalmas.__ t«tm

Kiadó
et, hentes, mészáros, 
: és suszternek alkal- 
s, Bethlen-utcaSft. 1567

JLFRÓ HIBDBTBSr:
LerSbtíl tu4Uk«uMkwikn lagen sdimk Idiflagtarittst, csak a válásira szukattea tithetrt tutit melUkelnl 
—------- - —T-a-i—»-•.—*1 a uudc Ca —*TM» a ki*46iúv*i Ital mindig közBlni ktü.;---- :

Apróhirdetések előre .1 
fizetendő. Vidé. nrt apró
birdotéaelr (ina levélje- jj 

I gyekben ia beküldhető. B
Vacwt;:- r»v- .r < x :ádH2íad6

Tűzifa
elsőrendű, igen szára? 
lutányos á.tban kapható 
r zv. Tóth Istvánné tüzi- 
fatelepén, Ferenc József­
ül 10, Fuvar ugyanott 
mérsékelt áron rendelke- 
zósre álk__________lí—

Maszirozónö
.ijánlkozik házakhoz, rhe- 
11 mát gyógyít. Levelek 
Burai József levőiével 

Farkas Róza részére 
RocskaFtér 1 szám Deb­
recen, 1535

Eladó
ház, Csapókért Kimzsi-u. 
fi5 szám. Értekezhetni 
ugyanott. 1532

Gyárnak
vagy raktárnak gáz és
villannyal tclszereít he­
lyiség az Eötvüs-u. to 
: zára alatt azonnal kiadó. 
'Fékezhetni Dobozgyár 
Furdő-u. 4. (Margitfürdő- 
1 elepi Tcleíoa 806. 1531

Egy
tamU^szék b estére azon­
nal is vagy a második 
félévre átadó. Cím a ki­
adóba.______________ 1233

Bákóoi-utoa
II. Gyariaalhy Istvánnál 

■ szobás szép utcai uri- 
! ikás, fürdőszoba, vízve­
zeték, gáz bevezetve Má­
jasra kiadó. 83

Tea
t ulonlogességck 10 de­
kánként 50 fillértől fcl-
jebb, Király füszcrüzle- 
léhen Dégcnfeld-tér. 70

Gnminl
as fűző a legújabb ! Ka-

Ja].túliak ól-.:arakbanl
Kötött női felöltők nagy-
választókban! L< nyát.3
Emilnél Debrecen Főtér.

78
56

fillérbe kerül egv pár
férfi vagy női harisnya
fejelés pamuttal r :rv'itt,
Bonyáts E. harisnyag 31.: ra

Butorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre in. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchenyi-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát félvállak 76!á

Pörkölt
kávé különlegességek vil­
lany üzemü kávépörkölde 
a kirakatban, Félegyházy 
Jánosnál Piac- és Mödós-
utca sarok. _____ 75|á

Pagybalzaam
mely a fagvas kéz és láb 
vörösséget és viszketését 
rövid idő alatt megszün­
teti, 1 koronáért kapható 
Kubek Sándor „Megváltó“ 
gyógyszertárában Debre­
cen Tisza-palota^____ 56

A hsjregerátor
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja, anélkül, 
hogy festene. Ara 1 kor. 
50 fillér. Kubek Sándor 
„Megváltó“ gyógyszertá­
rában, Debrecen Tisza-pa-
lota.___________  ^

A Mentholos 
sósborszes rheumatikus 
fájdalmaknál bedörzsö- 
lésre, továbbá mint kitűnő 
szájvíz és haj szesz, nem­
különben belsőleg gyo­
morfájás ellen általánosan 
használt házisznr. Kis 
üveg 40 fiill, nagy üveg 
1 kor. Kubek Sándor 
„Megváltó“ gyógyszertá­
rában Debrecen, Tisza-
palota. _____________ 57

Király
kávéi mégis » legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dógon- 
f éld-tér 11.________ . . 74

Saját
termésű njlétai bor ötven 
hieran fclVd kapható Ho- 
mok-u. 137__________1633

Mosni
vasalni ajánlkozók eset­
ié-- itthon is elfogadom. 
Csonka-utca 12. sz. első
ajtó. ^ m

Mcster-u.
12. külön bejáratú búto­
rozott szoba minden órán
kiadó. ______   V60!

Ügyes
íodrásznő házakhoz ajánl­
kozik. Óim Silány-telepi 
portásnáh .______ lífPIl

Szépírása
uriasszony bármilyen írás­
beli munka otthoni el­
végzésére vállalkozik, 

cinül ást is elfogad. Címe 
a kiadóban._________ 1621

Ki szép
a és tartós ci- 

SS pőt óhajt 
W ■ venni vagy 

^09 rendelni az
hizalcmmal 

keresse fel Falusi Károly 
polgári 6s katonai cipész 
mestert, Gsapó-u. 41. 43|á

Eladó
Bethlen-ulca 55 sz.

-90

Moly áll három rendbeli 
lakás összes mellékhelyi­
ségek. megtekinthető bár­

mikor. Értekezni:

Fiy&y Gyula
polgári biztos úrral

k iá «a *a.

Pályi
ut 26. sz. alatt 5 lóra is­
tálló kocsiszín szénái ta­
tárral azonnal kiadó. Bő­
vebbet Külsővásártér 2. 
szám, Farkas-vendéglőbe.

1615
Nagy

Gábor gépjavító műhelye 
Hadhá;:-u. 8., elvállal gaz­
dasági gépek javítását, 
kút szivatyukat, minden 
ehoz tartozó munkákat 
jutányos ár mellett. 1631

Mosni
vasalni ajánlkozók úri há­
zakhoz. Timár-u. 38. 1657

Kiadó
külön bejáratú bútorozott 
szoba esetleg teljes ellá­
tással, Erzsóbelu. 21. sz.

1655

Építkezéseiét
átalakításokat, javítá­
sokat olcsón. Külső­
ségen és telepeken 
utólagos fizetés mel­
lett is elvállal 625

Somossy,
Nyil-ntca 127.

Jóforgalma
fűszer üzlet italmóróssel 
és trafikkal családi okok 
miatt átadó. Cím a kiadó- 
hivatalban. 164,'

Apafi
utca 67. szép sarok ház 
könnyű teherről és kevés 
pénzel megvehető, érte­
kezni ott a tulajdonossal.

1616

Kereslet.
Nemetkisasszony

úri házhoz, azonnali be­
lépésre felvétetik. Cím a 
kiadóhivatalban. _______

Fiatal leányt
a fényképezés megtanu- 
lása Góljából fizetéssel is 

alkalmazok. Ruzicska 
fényképész Piac-utca 32.

1601
Önállóan

dolgozó íértisegéd, to­
vábbá derék aljvarró le­
ányok és tanuló leányok 
felvétetnek, Frogner Mar­
git Fétcrlia 84. ____ 1 ■~>34

Röfós
és divatáru segéd nagy- 
ösmcrettséggcl állást koron 
Cim a kiadóba.  157<

Felvétetik
ügyes kimérő szombati 

5 sz. 
1571

nagyíorgalmu 

lyen, üzletnek 
válóan alkí

napokra Hatvan-ut. 
Bodegába. ______

Utcai
szoba előszobával búto­
rozva vagy bútor nélkül 
február 1-t01 kiadó. Batt- 
hiány-u. 16. _____ ‘ 63-.

Négy
szoba, elő- ős fürdő-szo­
bával, villany bevezetve 
kiadó. Bethlen-n. 17. 1624

Kiadó
i.tszobás modern utcai úri 
lakás május 1-től, Vár-u. 
8. szám. 162”

GUMMI
kulűnlegebb$>ií.
A tudomány 
mai állása 

szefint bebi­
zonyított leg-. 
jobt- létező 
Gummi 
óvszer.

tucatonként 4, 6. 8,
10 korona.

Kapható minden s/obd 
szakma iizletbon, minden 
dobpzun kitüntetett ere­
deti árért. — Árjegyzéket 

ingyen kind az 531

„uhu yum'*

Wien, li. 262. Praterslrasse 57. 
Batary Imre gyógyszerész. 

Gépírásban
teljesen járás kisasszony 
kerestetik, dr. \ értés Gá­
bor ügyvéd Szent Anim­
ate» 6. szám 1611

iSz&ltáesne
és Bzobaieány kor. stttik, 
dr. Vértes tie Mit Ann mi. 

i 6, sz.

Kar-utca 85 szám. 1580

P - :L-y
áj k álla adó . takarítónő
■Ji; ÚS 1 gy idtiiigloncm kisegítő

az-maal felvétetik
lie- 1 l'iao-u. ut 8 lépcső,

11. 1 -let, ! 1653
ki- 1 Ecry

nas, j fiú pimucr tani 'lónak fel-
nital ! vét tik , r. u. 14. ItiBI

bíró 620

házas iCiiSíb
Cim a

kiadóhivatalban.
Jó

munkás fodrász sere 
azonnal beléphet Sziksza 
fodrászüzletébe. Attila-;

16,"

* v ■tv sjj;
raaaxaas Ä-ur ssekna us »ra^äarraaBKCTi

Csonka-utcai
ötödik számú ház eladó. 
Húsz méter front. Jóvi.-u 
kút, sok melléképület. 
Építőmesternek kiválóan 
»8; almas. Ifi' i t

1 cl r ó
sertés 140 klgtul 
eladó. I'< r , fi.

150-ig 
I ■

vasalónő fidv. totik, gya­
korlott, a Yiíiiny mosodá­
ban. Bathyány-u. 26. - 
l'arab szám 14 fill. 10'0

Magános
iparosnő, magános urnái 
gazdasszonyi állást keres 
elsejére. Cim a kiadóhiva- 
talba.____________T ;)72

Társalkodó
és felolvasó-nöiil keres­
tetik iinonilelkü, háztar­
tásban jártas, gyengélkedő 
asszonyát.segítő urhölgy. 
Bővebbet kiadóban. 1582

Cssrépkatyha
2 darab

alighasználí
jókarban levő

eiadé.
Kéímaíom uicza 7. 

szám. 6^3

Egy
ügyes pénztáros leány 
felvétetik Rotk Jenő íü 
szerüzlelvbcu, Szentanna- 
ulca.____ _________ 1598

Fehérnemű
varráshoz kézi és tanuló­
lányok felvétetnek, min­
den órán, Kossutk-utca 58 

___________ 1587
Gyakorlott

íüszerkoreskedősogéd fel­
vétetik íebr. 1-ro Fetőfi- 
tér 3._____  1534

Varró
és kézimunka s lányok 
felvétetnek, Goldstein Ka­
rolina Miklós-u. 5. 1564

Óvadékkópes
szikvizgyári elárusító fol- 
vétettk. Honvéd-utca 16.

1554

Gyukorlott
ingvaró leány kerestetik,

llado
harmadik já­

rásban 8 .mu ház. 
Ugy anott c; ojgjacsutka

égiá skort. 
sh

Érték­ űit. 1597

Okleveles
cimbalom tanítónő órá­
kat ad jutányos árért. 
Vígkedvű Mihály-u ca 54 

_________1646
Trágryát

télen, nyáron ingyen ki 
hordatum, kérek ajánlatu­
kat. Homokba termett 
szép és válogatott rózsa 
krumplit aduk métenn'.- 
zsáuként házhoz szállítva 
10 koronáért, ltácz Endre 
Zöldfa-utca 1. 16-ül

Tisitcsségca
házaspár házmesterünk
felvétetik....a Vasbutor-
gyárba. By »8

Istállóval
keresek lakást májusra. 
Herozeg, mezőbiztos. Te- 
loki-u. 15. 1638

U.4&Ó
vagy haszonb ír-bo kiadó 
egy 7 járatú íólmagas őr­
lésre berendezett gőz­
malom. Ért . .ui lehet a 
tulajdonnál Hajdúszo­
boszló 1-ső tized 115 
szám. 1576

Cipész
munkások íUlandó férfi s 
női munkára jó fizetéssel 
felvétetnek Nemes Gábor 
cégnél. 1606

Ttnnló
fizetéssel felvétetik Kovács 
füszcrkerc skedésébon. — 
Bzéchepyj-uti a vegén ó

Eves postakocsis
(100 korona fizetéssel és 
léli, nyári ruházattal íobr. 
1-re felvétetik, Szappan-;; 
utca 12.    1<B8

Sejjsökönyvelő
az irodai teendőkben tel­
jesen jártas, megfelelő ál­
lást keres. — Bővebbet
Neumann M. cégnél Piac- 
utca ____1626

Háztartási
teendőkben jártas szerény 
nőt keres gyermektől-a 
caalád. Ajánlatokat „Ott­
hont talál“ címre fópostii
restanta kér. ________6

Asztalos
tanoncok fizetőssel fclvé- 
tatnek Építőipari és Le-
mezárugy árnál Vásár-tér
16-17.

Eladó
vagy kiadó ház, vendéglő 
joggal. Hr. c kéz ui lehet a 
kiadóhivatalban. 1570

Szánkó
egv uj akácfa fi ló után 
eladó. Patai-utca 8. 1551

Eladó
a Miküós-utcában egy 185 
öl nagy síigu üres tolok. 
Cim a fiiadóhivatalban. 
_____________________1506

Egy
j jókarban levő nőikabát 
! eladó, olcsón, Barna-utca I 
I ajtó 3. 150.1

Eladó
a Vedres dűlőbe41-Ö1 f űd 
Csapó-utca 69. 1598

Eladó
ház, szőlő. Kiadó 3 szo­
bás lakás, fürdőszoba 
belső dost.ttol május ol- 
s iére.V, rsmarti :’4. 1600

íagry
asztalos műhely teljes föl­
szereléssel darabonként 
vagy egészhez eladőSzonl 
Anua-u. 64. özv. Nádai 
Rezsőnó. d

F. tadó
b.iz kény 11 in a beosztás 
sál' négy í zobi, két elő, 
fürdő, cselédszoba, vi. - 
vezetékkel s egy bbhcl\ i 
gégékkel, Gami-utca I 
.. ám. 1566

Munkáslányok
és tanulók lel vétetnek
Bobozgyarbt.n, Fürdő-
u. 4. (Margitfürdó-tulep).

1530
‘ Tanulók

felvétetnek, Tóth Gyula 
ivargyá r, gépműhely 
vasuzlelébcn. 1487

Tanulólányok
V l 5. WoiSZ Margit 
i divattormébe. l’iac 8!)

1619

száraz 34 koronáért ölen- 
kiut kapható 629

yiltman germán
tüzifatelepén Ferenc Jo- 
zsef-ut 12. Ugyanott s i- 
ráz vágott fa jutányos 

árban kapható.

Telefon G82, sz.

Zongora
jókarban, eladó. Varga- 
utca 18. ___ 1575

Boldogfalvr.ikert
Egyletkert-utca 12 sz ház 
elhelyezés miatt azonnal 
eladó. 1574

Egy
kovácsmühely teljes fel­
szerel- 1 eladó, üdvar- 

j ban felgyűlt trágyát in­
gyen lei bordát. Ertekez- 

ni 11 1669
Eladó

■ kényelmes G szobás la­
kással biró urihá*. Ér-! I tekezhetni Magos-u, 16 sz. * 

1495 I
Szánkó

1 ló után, 
núlt eladó, 
laktanya \ 
koldftjáu.

t hasz-j 
islmezár 1

-ad - it-
1 190 '
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Apró hirdetések.

eeerno
JeUdA

Key
pitink» depó mar- 
kk*l efrybekötre 

d. Cím. (riadóba. Iiö2

Varrógép
I—MM jók.- then levs

id. OlVos-u. G9. 1645
Eladó

1» Mvliusz-V-r 4. 
mplon '.ip! r. ",i> ■

irtteibe'

Eladó h4s
Jókai-otca 3 eaík»n tel­
jesen ed ómen te», lesrmo- 
óeiaebb berondf zéeeel 
rillitnyrüAgitáesal hat ut- 
uteai ep.oba. fürdóscobn, 
tnellékhelyiftógokkel eladó 
Zvrtekeiheini Szent anaa 
36.________________ 1609

Ftteaerltereskodí s
Szent Anna S6., berende- 
zóssel, korlátolt itabnórés 
Iraíikengodúiyekkcl ezon- 
nal eladó. 1409

BocsStalkeríben
10 hold szóllö kisebb 
részletekben ia eladó. Ér­
tül: ,'zr:i lehet Miklós-u, 22 
utcai lakás. 1396

Eladó
rzy jókarban lovfi 4 ló­
ereje Koffer csópló gar­
nitúra ll.-náuás Póter Gä­
bt». ______________ 1332

Lóts.l-ut
mellett, i.ahaer-utca 32. 
.zárna kot szobás ház 
-40 I n gyszt gólos telekkel, 
termő szól.övei. lijbb évre 
kiadó vagy eladó. Érte­
kezni Kálmán Lajosnil, 
Móliusz fér 7. 1278

Egy
használt de jókarban levő 

-8-as cséplfi garnitúra ked­
vező fizetési íeltételok 
mellett eladó. Ugyanott 
arató, vetógep, járgány és 
egyébb gazdasági eszkö­
zök jutányos ár bán eladók 
Alim a kiadóban. 1234

Zongora
ének, német és francia 
•órákat ad jutányos áron 
uzv- Simon Auralné Nap­
úi. 14._______________1170

Homokkert
IT. járás, Kiss Áron-utca 
32. szám 1001 kvadrát 
>z6II5 házzal együtt eladó. 
Értekezni a rém. katho- 
fikus temotfi önól. 1007

Egy
jónsenetetü kis vendégló 
összes felszereléssel raás- 
vállalat miatt jutányosán 
örök áron eladó, eim a 
kiadóban. 953

Piao-utca
42 szám alatt a Casinó 
helyiségében igen szép 
porcéban kályhák eladók 
Értekezhetni ottani ház­
ra 'sternél. 82

Eladó ház.
A Hatvan-utca 69. sz. 
alatti három utczai 
Ironttal biró, tovabb- 
cpitkezésre kiválóan 
alkalmas, nagy iövőiü 

ház" " 622

eladó.
Brtekazhetni lehet 

jugyanott a tulajdossal.
Egy ™

jszalon garnitúra eladó. 
jKomuth-u. 40. 1647

Csillag;-
utca 24, sz. ház eladó.
_______ 1414

Tr.Ygya
hordásra egy erre eladó. 
Szappanos u. 12. 1G17

Eladd
Faragó utca 24. sz. ház 
220 öles telekkel ép-tlre- 
résre alkalmas. Értekezni 
Nyi l-u, 127_________ 1622

Eladó
ttj ház jő forgalmú hentes 
üzlettel Nylti-u, 36. ltv'0

Eladj.
Kurnoz-ntoz, 46. számú 
ház, van rajta 4 lakás, 
szélifi, kényelmesen tür- 
leszt'.ictö _ kölosöanel ter- 
helro. Értekezni lehet 
ugyanott.___________ 1623

Fadbázl
sorompónál levő tanyába 
3 ci. lábfa és Ezorszám- 
nak való akácfa eladó 
Értékezni Kötvöe-u. 10
______________ 1625

Egy
fr-galmae szatócs üzlet 
ital és trafik engedéllyel 
eladó, Krz-;úrjot 42. 1027

Eladó
Hatvan-utca n srámu 
Ív:rom utcára néző nagy 
j vvjii^további épitkezós- 
rc itiváú.an alkalmas sa- 
tvi: ICrfokezhetni

Kövér
ssrtie 120 kilós eladó. 
Dióagegi-mea 13, 1644

Italmér* síel
lakással ellátott tttszeritz- 
lel forgaUnaa hülyén mát»- 
vállalat miatt sürgósen 
eladó. Cim a kiadóba. 1640

Eladó
egy biliárd asztal, kéetü-
kör Furészkeri-u. 5 16-43

Egy
dog faj kutya eladó. Piac 
ulca 89. Házmesternek 
____________________ 1654

Eladó
Boldogfalvaikcríben, Egy- 
letkert-u. 50. sz. adómén-' 
tes uj ház, 2 nagy szoba 
igen nagy konyha, kazal­
ra, nyitott verenda és jó 
vizii kuttul. Telek nagy­
sága 1608 négyszögöl, 
80 mtr. fronttal az utcára 
lOO-nál több grümölcs 
fával. _____ 1637

8200
darab dongafa és 200 drb. 
akácfa eladó. Mester-u. 21. 
____________________1639

Kávémérés
eladó betegség miatt igen 
forgalmas helyen, meg­
tudható Piac-u. 41. Mól- 
nárné úrnőnél. 18Uo

Eladó
1200 négyszögöl föld Ib-t- 
van és Acél ut mentén. 
Cim a kiadóba. 1635

„ Kgry
teljesen uj pintér fölsze­
relés olcsón eladó. Had- 
htzi-ut 22 sz._______ 1608

Ecy
uj narikahalvós varrógép 
eladó. Uarcsai-telep, Jtu- 
dolf-u. 4, sz. hűi

Csapókért,
Zrinyi-u. 47. sz. 640 öl 
pUBZta föld, nyaralóim!, 
alkalmas eladó.- Csapó-u 
90. sz.______ _ 1612

Eladó
Móric-telep, Dobó-u. 36. 
liáz, 3 szoba, 3 konyha, 
üvegezett veranda, pince 
jó viz, gyümölcsös udvar, 
üzletnek alkalmas. Ara 
12400 korona. 1613

Eladó
Él

a Ba&say-telepen,
kevés befektetés, a 
fentmaradott kölcsön 
könyG visszafizetéssel, 
heti vagy havi rész­
letekben. 613

Értekezni lehet a 
telepen

Imaj-nita II. & i
__Egy egész utca.

Üaletl
villany és gázfelszarelés 
azonnal olcsón eladó. Ér­

tekezhetni Antalfynál, 
Szent Anna-u. 13. ‘ 29

fv 0UIS FRANCOIS & 05
cur^zdud* Sitá/í/i’td&m

'-•**-*•* jh x ^ X.- » 1

Debreceni lép viselő 287
Tpigárszky Emil. Telefon

Molnár Lászlóné és Társa
Ingatlan forgalmi bank és kereskedelmi

irodája Piac 41. idejön 731.

Korcsma helyiség
teljesen berendezve, melynek frontja két 
utcára nyílik és van benne három szoba, 
előszoba, veranda, feue't téli és nyári kug­
lizó va amint két rendbeli lakás összes 
mellékhelyiségeivel igen jutányosán eladó.

Szcna, szalma árulásra
alkalmas ház szép telekkel igen ö csén el­
adó és kevés pénzel megvehető.

Kisebb modern ház
két rendbeli 3 szebás lakással, összes mel­
lékhelyiségeivel, sötét világos pincével jutá­
nyosán eladó.

Nyaralónak alkalmas telek.
a kis állomás háta megett István-ulon most 
is jó épületekkel, igen olcsó árban eladatfk.

Szotyori-telepen
három szoba, konyha és meüékhnlyiségek- 
böl álló igen jókan levő ház, jó kerítés, 
300 négyszögöl gyümölcsös kerttel eladó.

Gerébi-telepen
kissebb ház síirdősen eladatik.

Köntöskertben
500 négyszögöl igen szép gyümölcsös tétek 
jutányosán eladó.

Több kissebb nagyobb birtokok s 
igen sok ház van eladó/

Mindezekről bővebb felvilágosítás 
készséggel díjtalanul nyújt a inmi iroda.

KiVstaloS órák: LT11-’-'ílí

+HELLA+
eredeti amerikai gumml 
különlegeesép tucatja 
egy korona 50 fillérért

küld

BÜCHLEB A.
(Wie) BÉCS, fíírikiner-gasze na, 8.

Telefog 273. Telefon 276.
A debreceni hírlapok azon köz­

leményére, hogy debrecenbeti fa­
hiány van, van szerencsénk a n. 
érd. közönség szives tudomására 
hozni, hogy

Tűzifában
állandó nagy raktárunk van és
bármely minőségű tűzifái, öl és 
waggonszátara azonnal házhoz 
szá.lüonk. 623

Megrendelési iroda; J. Mr.
herceg-ntca 38 sz. íeetan: 278.

Tisztelettel

Hay Károly és Pia
tüzííakereskedSk.

SaroMáz eladó
?pmeí" óriási tdeüüel £$&

legszebb és legforgalmasabb helyén

fűszer és csemege üzlettel 
trafik és ital mérési engedélyei 
más vállalat miatt eladó.

jCzlm a kiadóhivatalban.

ri;1(1t'!)l’Óv Miseiét és ffsr>v 'hérmenive)
531

iíasbutor

Telefon
604.

To'cfon
«»»

és sodrony ágybetét készítő

Ntúmao» J-Ä
Keenitelt a tegicónyesohb -alésí i« t-fotfi-'tS »a 
Icpacryew-rilbb " vestmtort fi. rodmnv í-ybetetet

MiatieeaeaB Javítás1, elvült!»'/ "íl
v„éidittr-*^: Trrvfv,
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'Maw Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u 13.

Kiadó házi 
A Féterfla 
szájában.

építkezésre 
' felette

alkalmas!!

* 'msjí.

U

Karteien kitiöl.

Mező Ármin gS:
Wessel éuyi-tér 6szám alatt (Boria-gűj riiil ».

MoliFtrit «ilsacltscifa
telő lemtaeaK kizárólagos egyed- ] 

árusít fsa. _ 21 I
olcsó árak mindé "tkinek saját 
érdese, hogy szükségletét ná­

lam szerezze be.

a„ Ajtó-utca 20. számú ház, melynek 
»W udvara és istálója is van és 

" építkezésre felette alkalmas volna
Ara V2 tier 500 forint!
Eajta építőmester arak!

Óriási előnye c háznak, hogy úgyszól­
ván a Péterfia-utcában vau! 298

Régebbi épület, két kisebb lakással, az 
I eoyik két szobás, a másik egy szobás la- 
1 kas a szükséges mellékhelyiségekkel együtt.

’ Van két cserepes istálló is 16 darab 
I lóra, továbbá egy szekérszin és egy nagy 
I kamara. _______

Első magyar villamos 
erőreberendezett hang- 

szorgyár

STOWASSER J,
cs. és ku. udvart szállító, 
színházak, zenedék hadsereg 
sib. siállitója, a Rákod tá­

rogató és a líangtokozógerenda feltalálója,
BUDAPEST, XI,. Láuchid-u. 5. Gyár: Ontoháí-u. 2.

Ajánlja saját gyárában készült, huros, vonós, fúvó és Ütő 
hangszerelt cs azok alkatrészeit, valamint guinj^tjszta narokit

Hagy Lajos hirdBtasi irodájából Gsapó-a. 13.
JCi akar Szoboszióa

tiázat venni ?
Itt volna egy kedvező 

alkalom! A ?iac közvetlen közelében
Minden elfogadható árért eladó, 
mert a tulajdonos úrnő beköltö- 

zott Debrecenbe!
Ezen ház Szoboszlón, a főtér 

közvetlen közelében, Kossutn-utca 
246 szám alatt van, óriási nagy ud­
varral. Az épület magában foglal egy 
három szobás lakást, nagy konyhával 
és kamarával. Van továbbá fáska­
mara, sertésól, külön baromfiudvar, 
konyhakert és virágoskert. 300

Tulajdonosa e háznak özv. dr. 
Nagy Károlyné úrnő, aki lakik Deb­
recenben, Meszena-utca 4. sz. alatt.

Menyasszonyi Kelengyék I
nagyvállaszaékban.

Porcellán éfikezfá készletek. | 
Kivé. tea cs mokia-szermok.

Mosdó asztali felszerelések, Jour 
készletek. Üvegsiervizek.

legújabb petróleum jüg?>!ámpák-
Alpakka és ezüstéit evőeszközök. 

Képkeretek, Kenyasszaon’i ajándékok.

Lám oánpor
Piac-utca 5.

üzletében 456 I
Telefon ISI. |j

Nagy Lajos Hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Különleges wma..»« *•-- 
Stowusticr, a bengfokezo erendai'armouiká , saját minták. — oiuwuöüvi, n ».*. tVjT'LT,

íeltalálója, m^ly által bármely befedi! vagy gordonka sakkal joon, 
erősebb cs lágyai) b hangot nyer (biztos s’kerl hegedűbe javítással 
' irr. Harmonium világhírű, lep,jobb gyártmány to frtlol teijebb. 
Javítások az összes hangszereken, Különleges, szakszeiu ponre.s- 
sággal, jutányos áron. — Zenekarok teljes felszerelése előnyős 
lelté telek mellett, jutányos árban, distneit jó minőség, a legtöbb 
katoáci zen kar szállítója. Magyarország legnagyobb vonós es 
fuv -s hangszergyára. Általánosan a legszolidabb kiszolgálásról 
elismerve. *

Árjegyzék kívánatra ingyen cs bérmentve.

Hagy Lajos hirdetési -rotlájáhál Gsagó-ü. 13.

a proHitca 8. 
számú igsn szép 
tehermentes 
! I úri ház ! !

Az utcai lakás áll 3 szép nagy szo­
bából, nagy konyha, kamara, két pince 
és nyitott veranda. Van továbbá két 
udvari lakás, az egyik két szoba, 
konyha, spájz, két pince és terasz.

A másik udvari lakás egy szoba, 
konyha, spájz. Minden lakáshoz le- 
téglázott és cseréppel fedett táska- 
műi a. Egészséges száraz lakáson, szyp 
rendezett udvar, szőiiő s gyümölcsös­
sel és igen jó vizű szivattyús kút.

Csoda ! !
Jíagyszerii 

! I

"z ára mindössze 
7500 forint! Kő- 
mives mester urak 
ne szalajtsák el e 

kedvező alkalmit! Most épült rajta 
egy szép uj ház!

Ez a téglavető éppen az ondód! va­
súti állomás mellett van, 3 es fel hold ki­
terjedésű. Tulajdonossá Papp herein ur, 
aki lakik a Csapó-utca 68. számú házban.
Ez a Csapó-utca 68. számú nagy 
sarok ház is eladó! mohó ára most 

már 18 ezer 500 forint!
A téglavető telepen van ti téglavető 

lakás és"egy teljesen uj úri lakás, 2 nagy 
szoba, konyha cs istálló, három jo vizű 
szivattyús kút, téglavető asztalok, a tegia- 
vetéshez szükséges szerszámok, 2 ló sze­
kérrel és felszsrelésscl ! 30-
És az ára az c'ész mindenségnek 

mindössze 7500 forint í I

I Ka:y Lajos hlrástási irsdájiüól Ssa^á-ü. 13.
jjäefigydm kérem!
Egy eladó 
sarok "sás!

a
Csokouci-U-cában!
Mely három utca- i 
nak a sarka! És | 
amelynek utolsó ára 
10 ezer forint volt |
acst 8 ezer íe-

1 Sémi éiaJ rintértmQgkápbató

Ilyen vételi alkalom nem igen kínál­
kozik egyhamar! Fiakeres urak 1 Van 

rajta nagy istálló is t 
A tulajdonos uem lakik a háznál !
Aki leghamarabb leteszi a foglalót 

az irodában, azé a ház!
Ezen ház a Csokonai-utca 21 szám 

alatt van. A Csokonai, Zsák és Máta-utcák 
sarkán. 490

Van rajta egy régebbi épület, mely 
magában foglal két szobát, konyhát. Van 
aztán egy uj téglaépület is, egy szoba, 
konyha és spájzzal. Továbbá 12 drb lóra 
istáló, három fáskamara szivattyús knt

Nagy utcai front!

Nagy Lajos hirdetési Irodájából j 
Csapó-u. 13.

Ismét itt volna 
egy végtelen

Olcsó ház! 
Munkások! j 
Napszámosok í j
1 lázvevők ! \

I
Kedvező tize- í 
tcsi feltételek! $
2900 forintra f

s 
I

És az ára mindössze
van feladva !

Óriási nagy telek 1
Ezen ház a Csapókért legelején, Ja- 

nosi-utca 71 szám alatt van. Tulajdonosa 
Csendom Lajos ur, lakik Homok-utca j- 
szám alatt.

Van rajta téglaépület, cseréppel fedve 
egy szoba, konyha, külön nyári konyha, 
fáskamara, termő szöllö c< gyümölcsös.
Villanyoson lehet menni egész <i 
VHmoshuszár laktanyáig, Oda pedig 

már nagyon közel van ! 671

1
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Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapő-u. 13.

ül adó
egy teljesen uj ház 
a vágóhíd hátame- 
gott! — Elsőrendű 
csertvglából építve 
és cseréppel fedve! 
És az ára mindössze

3400 forint.
Hallják kérem milyen végtelen olcsó­
ért meg lehet kapni e drága időben! 
Igazán vétkezik, hogy akinek rnegfe- 

le', aki teheti, megnem veszi !
A vágóhíd háta megetti düllőben, Wo- 

lafka telepen 114 szám alatt van ez a 
nagyon szép uj ház. Tulajdonosa Petrovics 
István ur és neje. Var. ám ennek a háznak 
remek köves útja is, mert ez a ház a ki­
tűnő köves utón levő Monostorpályi so­
rompóval szemben, ahoz midössze 3—4 
percnyire van I

Teljesen uj épület. És pedig két épü­
let, mindkettő, szép modern ház. Van egy 
rendbeli 2 szobás lakás, nagy konyha, nagy 
kamara, spájz. Van továbbá egy nagy ser­
tés akol 50 darab sertésre, felszerelve. Ki­
tűnő vizű kút, cseréppel fedett fáskamara, 
uj kerítéssel teljesen körülkerítve az egész 
telek. E ház nem eladásra, hanem a tulaj­
donos saj 4 kényelmére épült. 559

Külön szőnyegosstáiy!

Vigyázz! SJsEJSS Vigyázz!
Singer HL Miksa nőid! trat csődtömegét

megvettem.
az árukat haza hoztam s az eddigieknél sokkal olcsóbban árulom, kérem az árakat 
megtekinteni, a vétel nem kötelező. ^ ki téli és tavaszi szükségletét beakarja sze­

rezni, most igen olcsón vásárolhat, az üzletben kimaradt finom áruk voltak.
! mtr. markizet alkalmi ruhákra mtr. , , . 
1 mtr. finom bárdiét blúzra és pongyolára 
1 mtr. 150 cm. szeles kostílm kelme . . .
1 mtr. himzet bati-t........................................
J mtr. Muse kelme, szép minták................
1 mir. jó téli kelme........................................
V drb japán blúznak való hímzett, most. .
1 vég finom vászon........................................
I vég finom zefir ágyhézatra........................

— 56 kr. 
—'16 kr. 
—•38 kr. 
—•17 kr.
— 12 kr.
— 14 kr. 
115 kr. 
4 15 kr. 
4-35 kr.

Selymek, plánok, batistok, tavasz'fcostöm kelmén, plaid kendők, fehérnemüek 
díszek, szatlagok, bélések, téli kendők, selyem kendők, maradékok és minden itt fei­
nem sorolt női divat áruk még soha nem létezettoicsó árban. 509

Molnár Lukács

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó utca 13.

A Homoierí
legelején levő Buj­
dosó-utca 6 számú

házat
melynek óriási nagy 
iidv ira van, melyen 
3 téglaépület van!

Ahol termőszőllő és gyümölcsös is 
van !

Most minden elfogadható 
árért és kedvező fizetési fel­
tételek mellett meglehet 

kapni!
Az egyik épület, mely elsőrendű cser- 

teglából épült és cseréppel van fedve, ma­
gában foglal egy háromszobás utcai lak­
osztályt, előszoba, konyha, spájz pince és 
fáskamarával.

A másik épületben, melv szintén egy 
masszív cserepes épület, van két lakás 
mindegyik cgy-egy szoba, konyha, spájz 
íaskamara.

A harmadik épületben van egy szoba 
konyha, fáskamarával.

Van továbbá kettős baromfiudvar, ba­
romfióla!, sertésól, modern beton sertés­
ül rd övei és igen jóvizü szivattyús kút az 
udvarban.

Ne higyjék azt, hogy a tu'ajdonos D.
1 om Uyurgy ur és neje nyerészkedni akai ( 
e házukon, a világért sem, de mert elakar- I 
uak menni Debrecenből, vegte'en potom * 
árért odaadják, nem kérnek 15-30 ezer 8 
koronát, Innom odaadják ^03

in g 3 ezer fort 'tér' is!

iám «marob, színházai szembe.
Féríiruha szüleiek nagy választékban.

m ——---------------------------------------------- -----........................................ - -

Aki jóésolcső órátakar venni
forduljon bivalommal

Borbély Lajos
órsmüweahez

Batvan.ntca O. mw..
ahól mindennemű órák szaksze­
rűen 1 évi. jótállással javíttatnak.

Tort arany és ezüsttárgyak
leprmaessabb árén vétetnek meg. 4ü4

csakm «te
használjon, mert köhögés és rekedtség­

nél nincs párja
Et»y doboz cssk 90 fillér.
K^jtűató: gyógytárak, drogueriák, cukrászdák
minden füszerüzletbensa készítőnélSze-llbaa-e,43 | 1

' t'.‘•f 'l' * ■' ‘ •_ _ _ ] . ifi : :

A Közgazdasági Bank Részvénytársaság

k évi rendes közgyűlését
1912 éT7i január 25-án, vásárim déle ölt 10 órakor tartja meg Debre­
cenben, a Kereskedő társulat székhaza dísztermében, melyre a t. részvé­
nyesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy az alapszabályok értei-

Tárgysorozats
1. Az igazgatóság évi jelentése a lefolyt 1911. évi üzleti évről.
?• A felügyelő-bizottság jelentése és ennek kapcsán
3. határozathozatal a múlt évi nyeremény felosztására és az igazga­

tóságnak erre vonatkozó indítványára nézve. 6
4. Határozathozatal a felmentvény megadása tárgyában.
Debrecen, 1912 január 9-én tartott ülésünkből.

Az igazgatóság.
H iri, n(,íeg7vet: Az évi zárszámadások, valamint az igazgatóság és felügyelő-bizottsáe
i ÜÄLär1 3 kö,8ym6s «'»"• « irodijíban, % hlvaulS íríkSÍmegtekinthetők

yrt,
i 'ff: JJft
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Ä KÖZGAZDASÁGI BANK 1911 ÉVI ZÍISZIKÍMSJ
tartozik

Vagyon

Pénzkészlet 
Váltók
Jelzálogkölcsönök
Adósok fedezet melle“ f"- 

lyószámlán 
Előlegek értékpapírra 
Értékpapírok, ércpén 

szelvények
ÍNVUgdij-alap értékpc 
Felszerelés ■*- -

] Kor. fill. Összeg
kor. 1 fill.

--- ■ ■

63232^ 7_> 
10651029! 97 

1065621! 54

5506876; 21

Teher Kor. fill.

KÖVETEL
Ö s S /■ e g___
kor. I fi!!.

Részvénytőke
Tartalékok:

Tartalék-alap 
Árfolyam-különbözeti 

tartalék 
*’ ~A;; alap

:s-csoport bizto- 
ilap
ís-csoport tarta-
P >
tételek: 

adó
éti kamat

*ikre
izámlára

mitolt váltók 
tt jelzálogkölcsö-

évi nyereség ét­
it
el nyereség ___

31.

840000 — 

25000:
r

12718 27 
70721 73

6290983 31 
458393 56

15564 36 

238341 82

1400000. —

S65Q00: — 
113840 —

39575. -

10650 --

83440; -

6749376! 87 
1916751 17 
6343612! 26

335522; 69
I

253906, 18

18111674: 17

Beke László,
pénztáros.

------- J ~ Steinberger Adolf*
cégvezető tőkönyvelő.ügyvezető.

A se igaaífflíatéság
4ron Tenő, dr. Fabiny Ferenc, Komlóssy Dezső, Lukács Ármin, Sárváry Lőrinc, Serb Gusztáv,

Szabó Miklós, Szent-Királyi Tivadar, Vecsey Zoltán,
m bizottság

------  ' - * fenyéri Zádor Lajos,Fleischmann Mór, 

TARTOZIK.

Grüner Tivadar, Lichtschein Dezső,

EREDMÉNY KÖVETEL.

Veszteség

Kamatok:
Visszeszámitolt váltókamat 
Könyvbetét-kamat 

\ Adókés kincstári illetékek: 
í Adó 

Kamatadó
JiieieK
Költségek:
Házbér 
Napi-dij 
Perköltség 
Üzleti költség 
Fizetések:
Igazgatóság, hivatalnokok, 

jogtanácsos és szolgák 
fizetése 

Leírások:
Felszereléseknél 
Behajthatatlan követelések 
Nyereség ___

Kor. fill.

334363: 81 
251385: 03

Összeg
kor. fill.

39155J 10 
27007: 83 

862 80

4933 34 
1272; 
447; 46 

8228- 32

1455 
2041, 80

585748' 84

67025 73

14881 12

48816- 66

3496 80 
253906 18

Nyereség

Múlt évi nyereség előre- 
hoz'at 

Kamatok:
Váltók után 
Előlegek után 
Értékpapírok után 
Folyó számlák után 
Jelzálogkölcsönök után 
Jutalékok
Váltó-üzleti nyeremények

Kor. fill. 1 Ossz e g 5
kor. 1 fill. §

15564 36

646048 40 I
6785 16 s

26753 79
216683 55
4622 L 35 942492 25

12840 67
2978* 05

Beke László,
pénztáros.

973875; 33 
Debreczen, 1911." december 31.

Kövy Lajos,
ügyvezető.

i g a z f|

973875 33

A ae
Áron Jenő, dr. Fabiny Ferenc, Komlóssy Dezső, Lukács Ármin, Sárváry Lőrinc, Serli Gusztáv, 

' Szabó Miklós, Szent-Királyi Tivadar, Vecsey Zoltán.
A felügyel« bizottság

Fieischnnnn Mór, Grüner Tivadar, Lichtschein Dezső,; ..fenyéri Zádor Lajos,

______ a
■í

Steinberger Adolf,
cégvezető tőkönyvelő.
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Meuschiosz Testvérek
Eőtvős-utca 2 szám Szatmár. A regi Koronánál szemben,

irodai Telefon szám 16. 12 Gazdasáei telefon szám iss

fertőtlenítve 
tisztit ^nss

ontosnn teljesít
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Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13.

I ELADÓ
egy óriási 

telit ii
nagy

a Hoin ok­
ker l ben !

Gyártelepnek vagy 
bármiféle ipartelep­
nek feletle alkal- 

j más volna, mert 
I előtte egy külön

■ rakodó vasúti vá­
gány is van !

I Ezen ház vasúti nagyállomáskoz egy
■ hajitásnyira var. ! Végtelen olcsó

J 10 ezer forintért msglehet kapni!
I A Homokkertben, a vasúti pályatesttel 
j épen szemben levő Bánffy-utcában 10 szám 
\ alatt van e ház.

Igen szép nagy ntcal fronttal!
Az épület elsőrendű csertéglából épült 

ji és cseréppel van fedve, mely magában 
í foglal egy háromszobás lakosztályt, e ö- 

szobáeal és mellékhelyiségekkel, két nagy 
világos pince lakássiaí.

Van továbbá gén jóvizü szivattyús 
kút, fáskamara, termőszöllő és gyümöl­
csös. 294

20 év óla feaálló üzleten tői kibérlés miatt visszavonulok és ezért az összes
raktáron levő árut eladom! ‘ '

Hatóságilag engedélyezett végeladás!• S I

1 pár téli kez'yii 
1 pár glacé keztyü 
1 pár Kálnai glacé koztyü 
I pár téli éloh Oőrkeztyu 
I pár teveszőr li risnja 
1 pár logyházköt ut z< ckni 
1 pár gv értnek harisnya 
1 daran női fűző 
Színházi ec arpob 
Selyem batiszt zsebkendők 
1 pár cérna K z yú 
1 par konst cipó 
1 pár vívó cipő 
1 pár teljes vívó felszererelés
Ma.iicur bőráruk, kefe 

gummiáru minden

10 krajcár 
31 krajcár 

i ízt. 10 krajcár 
1 forint. 

45 krajcár 
20 krai ár 
IS krajcár 
50 krajcir 
í for n lói 

20 krajcártól 
10 kraji ártól 

60 krajcár 
90 k-ajcár 

5 forint
fésű-, és 

áron !

Urah francia fogkefe 
1 ilvog francia szájvíz 
3 tu us Dr iie der íogerőm 
1 de hoz Dr. Beider fogpor 
1 üveg fenyő diát 
1 üveg amerikai petrol 
1 üveg odo!
1 üveg 13ay rum 
1 üveg francia brillantiu 
1 ii vég óié olaj 
1 üveg Bojtorján gyökér olaj 
1 Ju us thymol
i üveg era ke bajszost a legbiztosabb 

szer hajhullát ellen
! csomag champo halmosé 
3 üveg eredeti kölni viz
Bemok választék hajié-ti garnltarakfcau 

tűiben minien áron!

tO krajcártól 
25 krajcár ói 

vO krajcár 
10 krajcár 
35 kr jcár 
50 krajcár 
78 krv cár 
25 kr jcár 
1‘j s rajcár. 
15 kr.vcár 
15 ’.rajeir 
2<i krajcár

1 forint 
12 krajcár 

1 forint
és baj

1 finom reform nadrág 
1 tiszti aslyem ernyő 
1 női vászon ing 
A úszta aolve n sfallórvédő
t pár b risnya
- • r R idik ül 
1 drb fis 
1 drb téli t 
1 drb való I Jiiger alsó ing 
1 tucat v - iódi B'j.nburgi vászon 

zsobkeidő
! drb lóg fi ao nabb gallér 
1 drb legfinomabb dupla gallér í lat ab kemény kalap 
1 dí yuijzőr kalap 
3 puha ing

1 forint 78 krajcár 
1 forint 25 krajcár 

90 krajcár 
95 krajcár 
83 krajcár

, , I for nt
|u :óic:;r.n:!egitg ) frt. 50 kraj ár 

40 kr ijeár 
t. 25 krajcár

. 50 krajcár
15 k-ajcár 
23 kr ijeár
50 kraj ár 

. 75 krajcár 
25 krajcár

Óriási választék női kézzel hímzett tiszla tiszon es finom bsliszl fehémem'ekbsn igeit olcsó árban!
fi Vf‘tn<»ntr V'ilnn , •> ........... 5 M 1 *Férfi kemény kalap 

Féi íi puha kalap 
Egy pár nadrágtartó 
Nyakkendő 
Ferii sciíion Ing 
1 pár bőr gm seb 
Egy par mosható gamasclt 
Egy pár világos bőr gumasch 
Eey pár gummicsizma 
E y dtrab eső öpeny 
Egy darab finoui cil.nder 
Egy darab leveszor sapka 
Egy pár v idász harisnya 
Egy darab vadász palack
Férfi-, női- és gyermek 
gunirni harisnyák, haskötők, 
Iccskendük, egyenes tartók, mell­
tartók, ágylepedők minden áron !

50 k'tól 
70 krtól 
20 krtól 
10 krtól 
Üti krtól

2 frt 
1 fit
3 frt 
5 frt

18 irt 
3 frt 

60 kr. 
I frt 
1 írt

sárcipők,
<ötszerek,

Egy csomag ’/, kiló vatta
Egy haskötő
Egy körte fecskendő
Egy havikőtö
Egy iiigaicur
Úgy sérvkötő
Hgy guninii szivacs
Egy lázmérö
Egy fürdő hőmérő
Egy permetező
Egy darab finom óvsze;
Hgy darab amerikai óvszer
Egy darab no óvszer
Egy darab köröm kefe
Szivacsok
Frotir keztyiik
Egy bontó fésii
Egy sürü fésű •
Egy oldal festi 
Egy csont hajtó t

E6CeÉ,1eS.*B1 keztV„u:. sémötoíyárában
yr-'r—-«kt- I,W(*.—
*"*•■*«■ *'• * ».»74*.V. ,2416*tiflDiäflwßSI

4° kr 
l frt 

15 krtól 
50 krtól 
30 krtól 
30 krtól 
30 krtól 
50 krtói 
20 krtól 
15 krtól 
10 krtól 

20 krtól 
1 frt 
5 kr 

10 krtól 
10 krtól 
20 krtól 
12 krtól 
5 krtó, 
3 krtój

Egy rúd rózsa glicerin s-appan 
3 darab tojás oiaj szappan 
3 darab mandula szappan 
3 darab francia ibolya 
3 darab francia hibás szappan 
3 darab liliomtej szappa i 
Egy darab tégely Dr. Lehmann erem 
Egy darab tégely Margit erem 
hgy darab Diana crém 
! drb Diana szappan 
1 üveg sósborszesz 
1 mir. ha c.-epp 
1 hajbetét
1 borotválkozó szappan 
1 finom borotválkozó szapttan 
1 Sawingsticks 
1 bajuszku ő 
1 borotva tál és ecset 
I bajusz pedtű

20 kr 
20 kr 
36 kr 
60 kr 
25 kr 
55 kr 
60 kr 

44 kr. 
68 kr 
68 kr 
17 kr 
24 kr 
40 kr 

5 kr 
15 kr 

.30 kr 
20 kr 

30 kr. 
10 kr

nrf Debrecen, Csapó-n, sarok
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